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Так зване «енергетичне перемир’я»,яке передбачало 
зменшення інтенсивності російських атак, виявилося 
короткочасним в не еективним. Від 30 січня, кілька 
днів росія утримувалася від ударів по енергетичних 
об’єктах України, за винятком Донецької області, де був 
зафіксований авіаудар по газовій інфраструктурі.
Водночас росія посилила удари по логістиці та вчинила 
черговий показовий злочини - удар по автобусу на 
Дніпропетровщині. Група «шахедів» цілеспрямовано 
влетіла в автобус з шахтарями, забравши 
життя 16-ти людей.
Що означає завершення енергетичного перемир’я 
для українських міст та інфраструктури? Чи вдасться 
Україні забезпечити стабільне постачання енергії? Та 
наскільки вигідне таке перемир’я було для росії?

Ілюзія перемир’я: 
історичний досвід і сучасна війна
Навіть за часів Першої світової війни сторони, попри 
масові втрати і застосування хімічної зброї, тимчасово 
дотримувалися певних правил, дозволяючи святкувати 
свята навіть під обстрілами. Про це розповів військовий 
експерт, капітан запасу Армії оборони Ізраїлю (ЦАХАЛ) 
Григорій Тамар, порівнюючи такі історичні перемир’я з 
нинішнім російським «енергетичним перемир’ям»:
«Це була остання війна, де були елементи своєрідного 
рицарського підходу, хоча й ціною величезних втрат. А 
в нинішній війні ми бачимо лише брехню, провокації і 
маніпуляції».
Він додав, що подібні тимчасові перемир’я в 
сучасних конфліктах, навіть якщо вони формально 
оголошуються, часто не мають нічого спільного з 
реальною відповідальністю чи дипломатією. Тим 
паче із боку росії, яка не відчуває жодної моральної 
відповідальності.
Навіть на прикладі Ізраїлю, де під час Другої ліванської 
війни влада країни свідомо утримувалася від ударів по 
цивільній енергетичній інфраструктурі Лівану, навіть 
якщо там перебували бойові формування. Такі дії 
пояснювалися не лише юридичною відповідальністю 
держави, а й моральним обов’язком не завдавати 
шкоди цивільному населенню.
«А тут з ким воюють? З українськими містами, з 
голодними людьми, які не мають до цього жодного 
відношення», — констатував Тамар.
За його словами, навіть з військової точки зору удари 
по цивільній інфраструктурі є малоефективними, а з 
моральної — абсолютно неприйнятними.

Хто насправді отримує вигоду
Перемир’я в енергетиці показало, що росія здатна 
на тимчасові паузи лише там, де це вигідно, і навіть 
ці «паузи» швидко завершуються новими ударами. 
Україна продовжує відновлювати енергетичну 
інфраструктуру, але постає важливе питання: чи можна 
розраховувати на подібні перемир’я в майбутньому, 
чи це лише інструмент для демонстрації «гуманності» 
агресора перед міжнародною аудиторією?
Можливий мораторій на удари росії по енергетиці 
України не є суттєвою поступкою москви, зазначають 
аналітики Інституту вивчення війни (ISW). За їхніми 
оцінками, навіть такий тимчасовий режим грає на руку 
рф: російські війська отримують час накопичити запаси 
безпілотників та ракет для майбутніх ударів, у той час 
як Україна припиняє атаки на енергетичні об’єкти рф.

Ще однією причиною, через яку росія могла бути 
зацікавлена у такому форматі домовленостей - це 
удари по нафтопереробній, нафто- та газовидобувній 
інфраструктурі рф, які завдали російській 
економіці прямих збитків на десятки мільярдів 
доларів. Дефіцит бюджету росії сягнув рекордних 
показників, а зростання витрат і падіння доходів від 
експорту енергоносіїв створюють ризики соціальної 
нестабільності. Для кремля критично небезпечні не самі 
удари, а їхні соціальні наслідки — дефіцит пального, 
зростання цін, напруга в регіонах. 
Тож, не дивно, що згода диктатора на «перемир›я» 
з›явилася саме тоді, коли в окремих регіонах росії 
почалися проблеми. Атаки по НПЗ, військових 
аеродромах, системах ППО та підприємствах ВПК, 
зокрема в Криму, Татарстані й Іжевську, якщо не 
зупиняли, то серйозно гальмували випуск засобів 
терору.

Що далі? 
Політтехнолог Тарас Загородній наголосив, що кремль 
свідомо обрав короткий формат паузи. За його 
словами, росія розраховує завдати ударів у період 
сильних морозів, коли негативний ефект для цивільного 
населення буде максимальним. Таким чином вони 
хочуть спровокувати українців на збурення проти 
влади,  підкреслив політтехнолог.
Водночас, Загородній не виключає, що кремль діє 
і з огляду на власні страхи. росія, за його словами, 
могла запідозрити, що Україна накопичила ресурси 
для асиметричних кроків, зокрема ударів по чутливих 
об’єктах.
Для москви критично важливо зберігати спокій саме в 
столиці, тоді як регіони для кремля не є пріоритетом. 
Тому вся логіка дій росії зводиться до спроби 
контролювати ризики для москви й водночас зберігати 
тиск на Україну.  
Тож, очевидно, що навіть умовне «перемир’я» 
москва дотримуватися не збиралася, а спроби 
створити видимість паузи мали політичний характер 
– своєрідний «добрий жест», який насправді був лише 
балансуванням та демонстрацією. Вони намагаються 
створити видимість миру, не змінюючи реальної 
ситуації. 
Отже, навіть,  якщо енергетичне перемир’я формально 
діяло, на практиці воно абсолютно не змінило хід війни. 
Час і підтримка партнерів продовжують працювати на 
Україну, а росія змушена балансувати між внутрішньою 
кризою та потребою створити видимість контролю.
Але головне, що фактично ніякого «перемир’я» не 
було – була тільки пауза для накопичення ресурсів. Як 
підтвердження цьому – одна із наймасовіших ракетно-
дронових атак ворога цього року, в ніч із 2 на 3 лютого 
(одразу після закінчення так званого «перемир’я»). 
росія вже не приховує характер цієї війни. Якщо 
раніше вона стверджувала, що завдає ударів виключно 
по військових об’єктах, то зараз відкрито б’є по 
енергетиці, виморожуючи великі агломерації та завдає 
страждань мільйонам цивільних людей, руйнуючи єдину 
енергетичну систему України.
Тож, не обманюйтесь дарма. Війна триває. Морози 
потроху вщухають. Але відмовлятися від замовлень на 
павербанки та зарядні станції зарано.

«БМ»

ЩО ЧЕКАЄ УКРАЇНУ У ЛЮТОМУ
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Обов’язковим правилом під час пересування у 
комендантську годину є наявність документів які 
посвідчують особу. Перевірка документів передба‑
чена, як засіб безпеки. Про пересування у комен‑
дантську годину з 1 лютого повідомили у Полтав‑
ській ОВА.

Пересування без спеціальних перепусток у ко‑
мендантську години відтепер дозволено у таких 
випадках: під час повітряної тривоги, щоб дістати‑
ся найближчого укриття; у разі надзвичайної ситу‑
ації в енергетиці, щоб дістатися  для Пунктів Нез‑
ламності чи обігріву.

Під час пересування при собі слід мати паспорт 
або інший документ, що посвідчує особу: 

закордонний паспорт; посвідчення водія; свідо‑
цтво про народження; пенсійне посвідчення;

студентський квиток.
Окрім цього, військовозобов’язані повинні мати 

також військово‑обліковий документ. У разі корис‑
тування цифровими версіями документів подбати 
про стабільний інтернет, заряд пристрою та мож‑
ливість показати документи навіть у разі відклю‑
чення електроенергії.

Правоохоронці можуть перевіряти документи 
для встановлення особи, такі перевірки прово‑
дять лише за наявності підстав. Вони не є масо‑
вими та використовуються як засіб безпеки, а не 
обмеження.

Нагадаємо, що комендантська година на Полтав‑
щині триває з 00:00 до 4:00. Змін в області виріши‑
ли поки не запроваджувати:
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Цього року підхід до розподілу коштів на дороги 
радикально змінюється. Через обмежене фінансу‑
вання область допомагатиме громадам, які готові 
до співфінансування та можуть чітко аргументува‑
ти необхідність робіт. 

Торік попри те, що більшість державних коштів 
спрямовували на оборону, на Полтавщині вдалося 
забезпечити стабільний рух основними дорогами. 
На утримання автошляхів місцевого значення ви‑
користали понад 735 млн грн із державного, облас‑
ного бюджетів та резервного фонду.

Тепер громади матимуть пояснювати потребу в 
ремонті. До прикладу, якщо громада надає список 
пріоритетних доріг, вона має чітко пояснити, чому 
саме ці ділянки є критичними – через логістику, 
соціальні маршрути чи безпеку. Тепер не усі грома‑
ди мають можливість співфінансувати ремонт ав‑
тошляхів разом з Агентством місцевих доріг. 

Нагадаємо, минулого року на Полтавщині відре‑
монтували понад 626 тис. м. кв. асфальтобетонно‑
го покриття. Роботи виконали на ключових марш‑
рутах: Миргород – Хорол;

Нові Санжари – Нехвороща; Н-12 – Мала Рублів‑
ка – Рунівщина – М-03, Білопілля – Терни – Липо‑
ва Долина – Гадяч; Н-08 – Чорнобай – Хрестителеве 
– Оржиця – Лубни; об’їзна дорога Лохвиці, Велика 
Рублівка – Чутове.

Наразі готують плани ремонту місцевих доріг на 
цей рік з урахуванням реальних фінансових мож‑
ливостей. Деякі громади вже ухвалили рішення і 
виділили на ці роботи 34,1 млн грн.
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Попри складну ситуацію в енергосистемі, мешкан‑
ці Полтавської області мають доступ до фінансових 
та поштових послуг.

На Полтавщині діє POWER BANKING – спільна ме‑
режа банківських відділень, які забезпечені альтер‑
нативними джерелами енергії та резервними кана‑
лами зв’язку. Банківські установи регіону підготували 
точки, що працюватимуть навіть в умовах повної 
відсутності електроенергії:

із 49 відділень «ПриватБанку» в області 22 вже пра‑
цюють безперебійно;

«Ощадбанк» забезпечив автономну роботу 15 від‑
ділень із 35. Також банк впроваджує послуги мобіль‑
ного банкінгу для віддалених громад;

у «Полтава-банк» усі 36 відділень обладнані 
генераторами;

Національний поштовий оператор «Укрпошта» за‑
безпечує 100% охоплення населених пунктів області. 
На балансі вже є 90 генераторів, а 54 відділення ма‑
ють Starlink для безперебійного інтернету.

Чому це важливо? Робота цих установ гарантує, що 
за будь-яких умов люди зможуть отримати пенсії та 
соціальні виплати, зняти готівку, здійснити терміно‑
ві платежі та грошові перекази.

Стаціонарні відділення змінюють на пересувні, 
якщо їх економічно невигідно утримувати у селі. 
Нині на Полтавщині є 11 точок базування пересувних 
відділень, які обслуговують маленькі села області.

Одне авто «Укрпошти» обслуговує 10-15 сіл. Там 
надають ті ж послуги, що й стаціонарне відділення 
– видача пенсій, продаж газет, оплата комунальних 
послуг. Щомісяця працівники мобільних відділень 
звітують про виконану роботу, а керівництво ухва‑
лює рішення про періодичність відвідувань того чи 
іншого села.

Одним із найпроблемніших залишається питанні 
мобільного зв’язку на Полтавщині. Не дивлячись на 
те, що за офіційною інформацією 80% станцій мо‑
більного зв’язку області повинні витримати 4 дні бле‑
кауту, по факту більшість користувачів залишаються 
без стабільного зв’язку. 

Наразі профільні підрозділи та керівники громад 
Полтавщини працюють над співпрацею з мобільни‑
ми операторами, щоб забезпечити станції генерато‑
рами. Окрім цього повинні розв’язати питання логіс‑
тики для їх заправки та  доступу до об’єктів.

Функціонування мобільного зв’язку намагаються 
вирішити на рівні Полтавської обласної військової 
адміністрації.

Оператори запевняють, що усі базові станції на 
Полтавщині мають акумуляторні батареї, які забез‑
печують роботу без електрики протягом 4-6 годин. 
Водночас близько 28,4% станцій додатково обладна‑
ні генераторами із запасом пального, що дозволить 
працювати автономно до трьох днів.  

Уряд доручив громадам посилити роботу з мобіль‑
ними операторами, зокрема щодо генерації базових 
станцій та визначення відповідальних осіб на міс‑
цях. Наразі відомо, що 15 громад Полтавщини уклали 
договір про співпрацю з мобільними операторами, 
серед них: Білицька; Драбинівська; Михайлівська; 
Опішнянська; Гоголівська; Заводська; Краснолуць‑
ка; Лохвицька; Сенчанська; Новогалещинська; При‑
шибська; Котелевська; Кобеляцька; Скороходівська;  
Семенівська. 

Втім, не дивлячись на це, варто розуміти, що на 
тривалість роботи акумуляторів на базових станціях 
впливає рівень завантаженості мережі: під час від‑
ключень електроенергії частина трафіку з фіксова‑
ної мережі перетікає у мобільну, що збільшує наван‑
таження і прискорює розряд акумуляторів.

Будь-якому акумулятору потрібен час, щоб підза‑
рядитись. Якщо відключення світла мають непро‑
гнозований характер, як за кількістю протягом доби, 
так і за тривалістю, акумулятори можуть не встига‑
ти заряджатися. Низькі температури ускладнюють 
роботу обладнання, оскільки холод знижує ефектив‑
ність акумуляторів і скорочує час їхньої роботи без 
підзарядки.

«БМ»

На території Полтавщини синоптики оголоси‑
ли перший, жовтий рівень небезпечності через 
ускладнення погодних умов. Як наслідок, усього 
за кілька днів Гадяч та інші сусідні громади, че‑
рез значні ускладнення погоди і суттєве похоло‑
дання перетворилися на територію суцільного 
зледеніння.

Протягом останнього тижня січня 2026 року че‑
рез ожеледицю в області травмувалися понад 130 
осіб. Найчастіше фіксують переломи променевих 
кісток, кісточок гомілок, забої та пошкодження 
зв’язок. 14 постраждалих госпіталізували для опе‑
ративного втручання

Водночас, тільки за перший день ожеледі, до Га‑
дяцького травмпункту звернулись 8 осіб. Офіцій‑
ну статистику на наш запит сьогодні, 28 січня, по‑
відомив директор КНП «Гадяцька МЦЛ» Олександр 
Шаповал.

Усього, 28.01.26 року у травмпункт звернулись 8 
осіб. Із них:

2 – відкрита рана;
2 – перелом нижньої кінцівки;
1 – перелом верхньої кінцівки;
1 – розтягнення зв’язок нижньої кінцівки;
1 – розтягнення зв’язок верхньої кінцівки;
1 – забій грудної клітки.
Лікарі-травматологи рекомендують дотримува‑

тись кількох правил, щоб уберегтися від травм під 
час ожеледиці. Один із найважливіших моментів – 
правильний вибір взуття. Треба носити взуття на 
плоскому ходу з хорошим протектором – так лю‑
дина зможе зменшити ймовірність падіння. До‑
датково можна підсилити захисний ефект, обрав‑
ши спеціальні накладки на підошви або так звані 
«льодоходи».

«Ходіть як пінгвін – маленькими кроками і на‑
магайтеся утримувати центр ваги над тією ногою, 
котра попереду», - радять медики. Важливо опану‑
вати мистецтво падіння: коли відчуваєте, що ось-
ось впадете, спробуйте присісти і згрупуватись – це 
допоможе вберегти кінцівки від переломів. Якщо 
розумієте, що уникнути падіння не вдасться - ні в 
якому разі не виставляйте вперед руки!».

Водночас, адвокат Богдан Кушнір має інші по‑
ради стосовно травмування. Падіння на слизько‑
му тротуарі, сходах під’їзду чи біля магазину може 
закінчитися не лише забоєм, а й тривалим ліку‑
ванням та втратою працездатності. Для травмова‑
них в деяких випадках передбачена компенсація 
за травму на ожеледиці. До того ж, українці можуть 
отримати компенсацію за пошкодження майна 
внаслідок неналежної роботи комунальних служб 
- слизьких тротуарів та падаючих з дахів бурульок. 

«Кожна людина, якщо вона отримала травмуван‑
ня через чиюсь халатність, вона має право на ком‑
пенсацію, і не лише матеріальних, а й моральних 
збитків. Для цього потрібно зафіксувати місце па‑
діння. Тобто, де ви отримали травмування!, - за‑
значив Кушнір.

Те ж саме стосується транспортного засобу. 
«Якщо ваш транспортний засіб зазнав якихось 

пошкоджень через те, що впали бурульки снігу чи 
спав сніг, чи ще щось сталося - ви так само має‑
те право на отримання компенсації», - наголосив 
адвокат. 

Треба фіксувати місце падання і викликати одра‑
зу швидку допомогу у разі критичних травмувань. 
Також треба зафільмувати на телефон, де відбулася 
ця подія, щоб зафіксувати усі обставини.

Наступні кроки - лікарі встановлюють ступінь 
травмування. Опісля з’являється можливість звер‑
татися в до суду. Треба написати заяву і зазначи‑
ти претензію до конкретних відповідальних осіб. 

Із його слів, далі суд буде розглядати в рамках 
цивільного судочинства та ухвалюватиме певне 
рішення. 

Бажано зібрати усі документи, які підтверджують 
лікування особи.

«Якщо ви втратили працездатність, так само тре‑
ба (документи) що ви були на лікарняному певний 
проміжок часу і вам потрібне відновлення», - до‑
дав адвокат. 

«БМ»

ЗМІНЯТЬ ПІДХІД ДО 
РЕМОНТУ ДОРІГ

ГОТІВКА, ПЛАТЕЖІ 
ТА ЗВ’ЯЗОК: ПРО 
ЕНЕРГОНЕЗАЛЕЖНІСТЬ

ПРАВИЛА 
ПЕРЕСУВАННЯ БЕЗ 
СПЕЦПЕРЕПУСТОК 

ЯК ОТРИМАТИ 
КОМПЕНСАЦІЮ 
В РАЗІ ТРАВМИ 
НА СЛИЗЬКОМУ 
ТРОТУАРІ
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ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ ВОЛОНТЕРІВ

За перший місяць 2026 року 15 підприєм-
ців отримали гранти на суму понад 4 млн грн. 
Завдяки отриманим коштам створили 23 нові 
робочі місця. Торік понад 75 млн грн гранто-
вої підтримки надали підприємцям облас-
ті. На ці кошти вони створили 539 робочих 
місць.

****** 
Уряд погодив призначення нового заступ-

ника начальника Полтавської обласної вій-
ськової адміністрації. Колишній керівник об-
ласного Департаменту освіти і науки Євген 
Кончаковський став одним з членів нової ко-
манди новопризначеного начальника Віта-
лія Дяківнича.

****** 
На Полтавщині працюють понад 500 «Пунк-

тів незламності». Найбільший попит за відві-
дуваністю був у Гадяцькій, Кременчуцькій та 
Миргородській громадах.

****** 
Громадська організація «Молодіжне об›єд-

нання «Петрівські бджоли» стала переможцем 
грантової програми від Vidnova Support Fund. 
Серед 500 заявок, з яких 74 на енергетичну 
та технічну підтримку, учасники від громади 
здобули впевнену перемогу. Завдяки залуче-
ним коштам 1800 євро у громаді буде реалізо-
вано проєкт з енергетичної та технічної мо-
дернізації Петрівсько-Роменського СБК.

****** 
У КНП «Гадяцька МЦЛ» відновив роботу ка-

бінет ендоскопії. Прийом пацієнтів здійс-
нюється за наявністю е-направлення та по-
переднього запису за тел. 050-218-25-25, 
096-218-25-25 або в реєстратурі за адресою. 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 1.

****** 
На Полтавщині підбили підсумки першого 

туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року–
2026». За його результатами визначено чоти-
рьох фіналістів у різних номінаціях. Зокрема, 
в номінації «Математика» перемогу здобула 
наша землячка - учителька Рашівського ліцею 
Лютенської сільської ради Надія Роскладка. 

****** 
Січень 2026 — найхолодніший місяць за ос-

танні 10 років на Полтавщині, — ГМЦ. Середня 
місячна температура повітря склала 5,6 — 7,4° 
морозу, що нижче норми на 2,0 — 3,3°.

Опадів по території області випало 53 — 75 
мм, що становить 120 — 170% норми.

****** 
Полтавська область може стати одним із ре-

гіонів, куди планують перемістити людей з ін-
тернатних закладів прифронтових територій. 
Про це йшлося під час засідання Координаці-
йного штабу з питань евакуації під головуван-
ням віцепрем’єр-міністра з відновлення Укра-
їни Олексія Кулеби. Зокрема, опрацьовується 
можливість переміщення орієнтовно 100 пі-
допічних інтернатних установ із Запорізької 
області через безпекову ситуацію.

****** 
Із 2026 року в Україні запрацювали нові 

стандарти оплати праці педагогів. Згідно з 
постановою Кабінету Міністрів №1749, по-
садові оклади вчителів, вихователів та нау-
ковців зростають на 40%. У десятьох грома-
дах Полтавщини вже підвищили зарплати 
освітянам - це Глобинська, Шишацька, Дра-
бинівська, Новогалещинська, Щербанівська, 
Терешківська, Опішнянська, Новоселівська, 
Білицька та Карлівська громади.

****** 
У Полтавській області запустили перший 

мобільний аптечний пункт № 1, який нале-
жить КП «Аптека №197  Полтавської міської 
ради». Маршрут охоплює 20 населених пунк-
тів області, в яких відсутні аптеки чи аптеч-
ні пункти. Робота МАПу забезпечуватиме до-
ступ населення до необхідних ліків у сільській 
місцевості.

****** 
На Полтавщині знову оновили комісію, яка 

надає підприємствам статус критично важ-
ливих. Водночас, процес оновлення складу 
не вплинув на темпи розгляду заявок — комі-
сія не припиняла свою діяльність. Усі засідан-
ня проходять згідно із затвердженим планом.

На сторінці Сергіївської громади у 
соцмережі, 27 січня, повідомили про те, що 
матері загиблого Захисника України 

ВАДИМА ІВАНОВИЧА 
КУЧЕРЕНКА 
було передано державну нагороду — медаль 
«Захиснику Вітчизни».

Медаль «Захиснику Вітчизни» — це державна на‑
города України, заснована для відзначення ветера‑
нів, членів сімей загиблих захисників та інших осіб 
за мужність, відвагу, зміцнення обороноздатності 
України. Ця нагорода є свідченням глибокої дер‑
жавної шани, визнання мужності, вірності присязі 
та самопожертви Героя.

Нагадаємо, Вадим Кучеренко, 1990 року народ‑
ження, житель села Дачне, загинув 1 квітня 2025 
року під час виконання службових обов’язків із за‑
хисту Батьківщини на Харківщині.

Схиляємо голови перед матір’ю Захисника, яка 
виховала справжнього воїна України. Поділяємо її 
біль та висловлюємо щирі співчуття.

Світла пам’ять Вадиму. Вічна слава Герою.

Наприкінці 2025 року матері загиблого 
Захисника України

АНДРІЯ СЕРГІЙОВИЧА 
ГРИГОР’ЄВА   
із села Сергіївка було передано державну 
нагороду – орден «За мужність» III ступеня. 

Це державна нагорода України, якою відзначають 
військовослужбовців за героїзм і мужність, виявле‑
ні при порятунку людей чи при виконанні військо‑
вого обов’язку в умовах ризику для життя.

Також Світлані Григорівні передали Нагрудний 
знак «Комбатантський хрест» – почесну відзнаку 
Головнокомандувача Збройних сил України, яка 
підкреслює особистий внесок військового у захист 
суверенітету України та його стійкість під час ви‑
конання бойових завдань.

Окрім цього Світлану Григорівну нагородили по‑
чесним нагрудним знаком Головнокомандувача 
Збройних сил України «Честь та пам’ять». Це осо‑
блива відзнака, яка вручається як знак поваги та 
вшанування пам’яті родинам загиблих захисни‑
ків України. Він символізує глибоку вдячність за 
мужність, відданість та жертву воїнів, які загину‑
ли, обороняючи суверенітет і територіальну ціліс‑
ність держави.

Схиляємо голови перед матір’ю Захисника, яка 
виховала справжнього Героя України. Поділяємо 
її біль та висловлюємо щирі співчуття.

Світла пам’ять Андрію. Вічна слава Герою. 

Євгенія Швед: 
Прошу підтримати збір коштів для «Майстерні дро‑

нів», якою керує Марк Шульга. 
Кошти, які надійдуть на рахунок, підуть на заку‑

півлю комплектуючих для нових FPV-дронів, які ста‑
нуть надійними помічниками для наших воїнів на 
передовій.

Карта для донатів: 5168752106410072.

Ольга Бєлих:
Волонтерська група «Гадяцький Борщ»  готує сухі 

супи, каші та борщі для військових, які зараз трима‑
ють оборону на передовій. Щоб продовжити цю важ‑
ливу справу, нам дуже потрібні крупи: рис, гречка,  
пшоно, пшенична та кукурудзяна крупи, кус-кус, бул‑
гур, макаронні вироби. Також будемо вдячні за суше‑
ні овочі, спеції, зелень, лікарські трави для чаїв — усе, 
що допоможе зробити наші сухі борщі та супи пожив‑
ними й смачними.

Продукти можна приносити за адресою: м. Гадяч, 
пл. Соборна, 21 (п›ятниця та неділя з 9:00 до 12:00). 
Звісно ж важливою складовою нашої роботи є ваші 
донати, тому закликаємо всіх не байдужих долучи‑
тися до збору коштів на крупи, томатну пасту, спе‑
ції тощо.

Картки для допомоги:
4731 2191 2520 2279 отримувач 
Каплій Ірина Іванівна.
4731 2196 5062 8187 отримувач 
Василенко Надія Геннадіївна. 
099 065 4718 Ірина.
099 022 0993 Надія.

Ірина Каплій:
Маємо термінове звернення від 1 батальйону 110 

бригади. Під час виконання бойового завдання, окре‑
мий підрозділ  РЕБ втратив багато технічних засобів. 
Багато чого хлопці змогли відновити за власні кошти, 
але є термінова потреба у зарядній станції. 

Збір терміновий, просимо долучитися усіх хто за 
Україну!

Картка для донатів 5169360024359410.

Алла Романець:
Я, разом із волонтерками «Гадяцькі шалені бджіл‑

ки» займаюся дуже важливою і необхідною справою 
- дбаю про тепло наших котиків-Захисників. Зараз, 
коли похолодало, наша підтримка їм дуже важлива!

На даний час у нас гостра потреба у парафіні та во‑
ску. Ми будемо вдячні за будь-яку вашу допомогу. 
Долучайтеся і підтримуйте наших Захисників. Адже 
наше життя у їхніх руках! 

Карта для донатів: 4441111040215935 
(Романець Алла, Монобанк).

Крістіна Нижник: 
Друзі, нам знову потрібна ваша допомога. Наші За‑

хисники потребують простих, але дуже важливих ре‑
чей — світла й тепла в окопах. Окопна свічка може зі‑
гріти, підсушити одяг і навіть приготувати теплий 
напій.

Ми виготовляємо їх власноруч, але зараз бракує ос‑
новного матеріалу — парафіну.

Тому відкрили банку для збору коштів на закупівлю:
Номер картки банки: 4874100029429423.
Номер картки ПриватБанк: 5168745110089791. 

Даша Москаленко:
Прошу підтримати збір коштів на придбання ав‑

томобіля для виконання бойових завдань для під‑
розділу, де проходить службу наш земляк Юрій 
Сметаненко.  

Номер карти банки: 4874 1000 2299 2989.
 
Марина Іщенко:
Мій чоловік разом із побратимами відкрив збір на 

авто, необхідне для перевезення спеціальної апара‑
тури, яка допомагає моніторити небо та вчасно вияв‑
ляти повітряні загрози.

Карта: 4149499085803227 (Іщенко М.М.)

Артем Величко:
Я — син військовослужбовця Руслана Величка.  
Збір коштів на капітальний ремонт двигуна та КПП 

військового автобуса БАЗ 079.23 «Еталон», який пе‑
ребуває на балансі 152 окремої єгерської бригади, 
батальйону матеріального забезпечення (БМЗ) 152 
ОЄБр. Батько безпосередньо їздить на цьому автобу‑
сі та виконує бойові й службові завдання. Сума збо‑
ру: 150 000 грн.

Номер картки: 4874100023494852.

НАГОРОДЖЕННЯ
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ВИКРИЛИ АГЕНТА 
ФСБ

Служба безпеки України затримала у 
Полтавській області 40-річного агента фсб 
рф, який ховався від мобілізації і допомагав 
росіянам обстрілювати центральний регіон 
України.

Встановлено, що фігурант потрапив у поле зору 
загарбників, коли публікував у Телеграм-каналах 
провокаційні дописи, в яких дискредитував Сили 
оборони.

Після вербування він обрав собі агентурний псев‑
донім і почав потайки, переважно у темну пору 
доби, обходити місцевість та фіксувати локації 
українських військ.

Найбільше розвідвилазок агента задокументова‑
но під час повітряних тривог поблизу Полтави, де 
він намагався виявити маршрути руху і бойові по‑
зиції мобільних вогневих груп.

За допомогою агентурних даних росіяни сподіва‑
лися обійти українську ППО під час нової серії ра‑
кетно-дронових атак по місту.

Крім цього, ФСБ сподівалася отримати від свого 
поплічника інформацію про пункти базування на‑
вчальних центрів (полігонів) ЗСУ, по яких ворог го‑
тував повітряний удар.

СБУ задокументувала, що зловмисник також про‑
довжував поширювати фейки про українських обо‑
ронців у Телеграм-каналах.

Співробітники СБУ викрили фігуранта, поетап‑
но задокументували його злочини і затримали. Під 
час обшуків у нього вилучили смартфон із доказа‑
ми роботи на ворога.

Слідчі СБУ повідомили затриманому про підоз‑
ру за двома статтями Кримінального кодексу Укра‑
їни: ч. 2 ст. 111 (державна зрада, вчинена в умо‑
вах воєнного стану); ч. 1 ст. 111-1 (колабораційна 
діяльність).

Зловмисник перебуває під вартою без права вне‑
сення застави. Йому загрожує довічне позбавлен‑
ня волі з конфіскацією майна. 

Про це повідомляє СБУ

В Україні зафіксовано чергову хвилю масового 
«дистанційного тероризму». Вранці, 30 січня, низ‑
ка українських медіа, державних установ та дипло‑
матичних представництв отримали листи з погро‑
зами про замінування. Зловмисники заявляють 
про «500 вибухових пристроїв» у школах та адмін‑
будівлях. Серед них – і заклади на Полтавщині. Зо‑
крема, на електронну адресу Гадяцького ліцею №2 
також надійшов лист про ймовірне мінування на‑
вчального закладу.

Прокоментував ситуацію начальник відділу осві‑
ти, молоді та спорту Гадяцької міської ради Ста‑
ніслав Бутенко: « Згідно протоколу дій у подібних 
ситуаціях, учнів та педагогічний колектив було 
терміново евакуйовано. Навчальний заклад та при‑
леглу території перевіряли спеціалісти-вибухотех‑
ніки. Небезпечних предметів не виявлено. Одразу 
після перевірки доступ до ліцею було відновлено».

Нагадаємо, два роки тому цей же ліцей перевіря‑
ли на предмет замінування. Тоді зловмисники по‑
відомили про це телефоном. Небезпечних предме‑
тів у закладі також не виявили.

До речі, як стало відомо, зранку того ж дня, до 
Нацполіції з регіонів надійшло понад 2000 пові‑
домлень про «мінування». Після відпрацювання 
об’єктів, інформація не підтвердилась.   

Переважна більшість з них надійшла з російських 
IP-адрес на електронні адреси установ.

У списку електронних адресатів були:  органи 
державної влади, місцевого самоврядування, на‑
вчальні заклади, підприємства, установи та орга‑
нізації, банківські установи, розважальні заклади  
й інші об’єкти.

Як повідомляє «Детектор медіа», яке також отри‑
мало «попередження», автор листа представився 
підривником, який буцімто під час «служби в «Азо‑
ві» зазнав поранення», та стверджує, що спільно з 
«однодумцями» з 10 січня заклав в адміністратив‑
них будівлях, школах, дитячих садках і місцях ма‑
сового скупчення людей «близько 500 вибухових 
пристроїв». У листі погрожували упродовж двох 
днів у різний час привести в дію таймер на бомбах.

«Загалом повідомлялося про мінування в: Києві, 
Вінницькій, Волинській, Дніпропетровській, Доне‑
цькій, Закарпатській, Запорізькій, Івано-Франків‑
ській, Київській, Кіровоградській, Львівській, Ми‑
колаївській, Одеській, Полтавській, Рівненській, 
Сумській, Тернопільській, Харківській, Хмельниць‑
кій, Черкаській, Чернівецькій та Чернігівській об‑
ластях», - розповіли в Національній поліції. 

У Нацполіції зазначають, що подібні повідом‑
лення часто мають ознаки інформаційних атак, 
зокрема, з боку держави-агресора. Водночас кож‑
не звернення обов’язково перевіряють відповідно 
до встановлених процедур. За фактом свідомо не‑
правдивих повідомлень про загрозу безпеці грома‑
дян порушені кримінальні провадження.  

Нагадаємо, в Україні за недостовірні повідом‑
лення про мінування передбачена кримінальна 
відповідальність. Зокрема, стаття 259 Криміналь‑
ного кодексу за завідомо неправдиве повідомлен‑
ня про загрозу. Санкція статті — позбавлення волі 
від 2 до 6 років.

Якщо ж таке повідомлення стосується критично 
важливих об’єктів інфраструктури, це, зокрема, за‑
кладів освіти, охорони здоров’я чи державних уста‑
нов — передбачене покарання від 4 до 8 років поз‑
бавлення волі.

З початку 2022 року в Україні несеться хвиля 
фейкових замінувань. У багатьох містах анонім‑
ні терористи повідомляють про нібито заміновані 
школи, вокзали, аеропорти, банки тощо. Втім, на 
щастя, жодне з цих повідомлень не підтвердилося.

Від початку 2026 це вже четверта масштабна ата‑
ка за останні кілька місяців, яка має чіткі ознаки 
російської ІПСО.  Мета таких акцій залишається 
незмінною: дестабілізація внутрішньої ситуації, 
створення паніки та перешкоджання роботі.

«БМ»

6 544 грн складає наразі середня пенсія в Україні 
за даними Пенсійного фонду України. За рік виплата 
зросла на 13%. Кожен п’ятий український пенсіонер 
отримує, в середньому, близько 4,5 тисячі грн пен‑
сії. 63 тисячі пенсіонерів отримують виплати ниж‑
че прожиткового мінімуму, а 261 тисяча на рівні — 2 
361 грн. Загалом понад 10,1 млн пенсіонерів нара‑
ховується цьогоріч в Україні й майже 73% з них от‑
римують пенсію за віком.

10,17 млн пенсіонерів нараховується наразі в Укра‑
їні. Переважна більшість — 73% пенсіонерів — отри‑
мують виплати за віком: це 7,4 млн українців. Ще 
майже 1,5 мільйона громадян (15%) живуть на пен‑
сію по інвалідності, близько 700 тисяч або 7% от‑
римують виплату через втрату годувальника, а 5% 
або ж 500 тисяч мають пенсію за вислугу років. Со‑
ціальні пенсії та довічне утримання суддів склада‑
ють менш як 1%.

6 544 грн складає наразі середня пенсія в Україні. 
За рік виплата зросла на 13%. Втім такі пенсії мають 
не всі: понад третина пенсіонерів отримують близь‑
ко 3 250 грн. Варто зазначити, що за рік частка таких 
пенсіонерів скоротилась з 44% до 35%.

Ще 15% пенсіонерів — це понад 1,5 млн людей — 
мають виплати понад 10 тис. грн, а середній розмір 
пенсії в цій групі сягає 16 тис. грн. Ще 30% україн‑
ців на пенсії живуть, у середньому, на 6 860 грн, а ко‑
жен п’ятий отримує близько 4,5 тис. грн на місяць.

Водночас 63 тис. пенсіонерів отримують пенсію 
нижче прожиткового мінімуму, а 261 тис. українців 
живуть саме на цей мінімум: 2 361 грн.

Найбільше пенсіонерів мешкає на Дніпропетров‑
щині — 867 тис. Далі йдуть Київ (746 тисячі), Харків‑
ська (687 тис.) та Львівська (665 тис.) області. Най‑
менше пенсіонерів зареєстровано у Херсонській (202 
тис.) та в Чернівецькій (203 тис.) областях.

Відрізняються й розміри виплат: найвищі середні 
пенсії традиційно у столиці — майже 9 тис. грн, най‑
нижчі — на Тернопільщині: близько 5 тис. грн. Хоча 
загалом по країні пенсії зросли на 13%, у деяких ре‑
гіонах зростання було значно відчутнішим — зокре‑
ма на Рівненщині (+24%) та Волині (+20%).

Більшість пенсіонерів — понад 82% — отримують 
виплати через банки, найчастіше через ПриватБанк 
та Ощадбанк. Водночас пенсія для багатьох — не 
єдине джерело доходу: кожен четвертий пенсіонер 
в Україні продовжує працювати. Таких людей — 2,8 
млн, а їх середня пенсія становить 7 160 грн.

Опендатабот

ПОЖЕЖІ
1.02.2026 р., о 19:10, на території Краснолуць-

кої громади, у с. Максимівка, на вул. Миру, ста‑
лася пожежа господарчої споруди. Знищено дану 
споруду, 1 свійську тварину. Врятовано споруду 
для зберігання сіна. До гасіння залучалося відді‑
лення  6 ДПРЧ та працівники МПО Краснолуцької 
с/р. В зв’язку з сильним задимленням рятувальни‑
ки працювали в апаратах захисту органів дихання.

2.02.2026 р., о 00:13, на території м. Гадяч, на 
вул. Європейська, сталася пожежа житлового бу‑
динку. Пошкоджено облицювання стіни на площі 1 
м2. Врятовано даний житловий будинок. До гасін‑
ня залучалось відділення 6 ДПРЧ.  У зв’язку з силь‑
ним задимленням рятувальники працювали в апа‑
ратах захисту органів дихання.

ДСНС

ЗАМІНУВАННЯ 
ЛІЦЕЮ

ВИПЛАТИ НИЖЧЕ 
ПРОЖИТКОВОГО 
МІНІМУМУ

Гадяцький суд, 22 січня, розглянув справу про 
адміністративне правопорушення, яка надійшла 
від ВП № 1 про притягнення до адміністратив‑
ної відповідальності уродженця м. Гадяч, за ст. 173 
КУпАП.

Як йдеться у матеріалах ЄДРСР, 2 грудня 2025 
року, о 19 годині, в м. Гадяч по вул. Полтав‑
ська,17-А, обвинувачений, у коридорі гуртожит‑
ку справляв природні потреби, поряд із вхідними 
дверима, чим порушив громадський порядок і спо‑
кій громадян.

Факт вчинення правопорушення він та очевидці 
підтвердили. Проте, покарання за подібні ганеб‑
ні вчинки, більш ніж смішне – штраф на користь 
держави в розмірі 51 гривні (+ судовий збір в сумі 
665,60 грн.).

«БМ»

Суддя Гадяцького районного суду, 22 січня 2026 
року, розглянув справу про адміністративне право‑
порушення, про притягнення до адміністративної 
відповідальності громадянина України, який працює 
агрономом у СВК «Молода Україна», за ст. 124 КУпАП.

Як стало відомо, 22 грудня 2025 року, о 17 год. 20 
хв., в с. Книшівка, по вул. Великотирнівська,12 він, 
керуючи автомобілем Volkswagen Amarok, не вибрав 
безпечної швидкості руху в умовах недостатньої ви‑
димості та скоїв наїзд на безпритульну собаку, яка 
раптово вибігла на дорогу, у результаті чого автомо‑
біль отримав механічні пошкодження.

Обвинувачений підтвердив факт вчинення пра‑
вопорушення. Його вина також підтверджується су‑
купністю досліджених у судовому засіданні доказів, 
зокрема даними, які містяться в протоколі про ад‑
міністративне правопорушення, рапортом опера‑
тивного чергового, схемою місця ДТП, поясненням, 
довідкою про притягнення до адміністративної від‑
повідальності та іншими матеріалами справи в їх 
сукупності.

Зокрема, в діях обвинуваченого є склад правопо‑
рушення, передбаченого ст.124 КУпАП - порушен‑
ня водієм правил дорожнього руху, що спричинило 
пошкодження транспортного засобу, зокрема п.12.2 
ПДР України.

Керуючись ст.401, 124, 221, 283, 284 КУпАП, суддя 
визнав його винним у вчиненні адміністративно‑
го правопорушення, та піддав стягненню у вигляді 
штрафу на користь держави в розмірі 850 грн, а та‑
кож зобов’язав сплатити на користь держави судовий 
збір у розмірі 665,60 грн.

ЄДРСР

СПРАВЛЯВ ПРИРОДНІ 
ПОТРЕБИ…В 
КОРИДОРІ 
ГУРТОЖИТКУ

НАЇХАВ НА СОБАКУ
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На засідання 71 сесії Гадяцької міської ради, 
яке відбулося 29 січня, прибуло 18 депутатів із 26 
обраних. 

Першим питанням порядку денного розглянули 
звіт міського голови про роботу в другому півріч‑
чі минулого 2025 року. Коротко про головне: було 
скликано 14 сесій міської ради, де загалом було при‑
йнято 532 рішення, відбулося 13 засідань виконав‑
чого комітету міської ради, які дозволили прийняти 
625 рішень. Виконання видаткової частини бюдже‑
ту громади за 2025 рік склали 343,8 млн грн, що в 
порівнянні з 2024 роком більше на 48,6 млн грн. На 
захищені статті витрат, які фінансуються е в першу 
чергу, направлено 220,6 млн грн. У

другому півріччі 2025 року пріоритетними напрям 
напрямами залишалися безпека і оборона, підтрим‑
ка Збройних сил України, територіальної оборони, 
правоохоронних органів,

розвиток системи цивільного захисту, турбота, со‑
ціальний захист ветеранів, ветеранська політика, 
підтримка внутрішньо переміщених осіб, мораль‑
но-психологічна допомога,

стійкість, зміцнення економіки, модернізація 
критичної інфраструктури, забезпечення енерге‑
тичної незалежності, розвиток освіти та медицини. 
У звітному періоді на фінансову допомогу та під‑
тримку підрозділів Національної гвардії України, 
Збройних сил України,

правоохоронних органів, добровольчих форму‑
вань, територіальної оборони та інших військових 
формувань з бюджету громади направлено 15 243 
000 грн. На заходи та роботи з територіальної обо‑
рони використано 250000 грн. На мобілізаційні за‑
ходи 411 000 грн. Проведення оповіщення призов‑
ників 318 000 грн. Реконструкція місцевої системи 
централізованого оповіщення 31 000 грн. Забезпе‑
чення соціального захисту військовослужбовців та 
членів їх родин 1 365 000 грн. Заходи по реабілі‑
тації захисників та захисниць України 137000 грн. 
Облаштування житла для ВПО 690000 грн. Відшко‑
дування витрат на поховання померлих, загиблих 
військовозобов’язаних 476 000 грн. 

Турбота та соціальний захист та соціальне за‑
безпечення направлено 19 800 000 грн. На випла‑
ту одноразової матеріальної допомоги громадянам 
спрямовано 2 342 000 грн.  

 
Передали пальне
Розглянули питання Про затвердження актів про 

передачу матеріальних цінностей з матеріального 
резерву, що знаходяться на балансі виконавчого ко‑
мітету Гадяцької міської ради.

На виконання положення про місцевий матері‑
альний резерв було прийнято рішення про переда‑
чу дизельного пального і бензину комунальним під‑
приємствам. Такі рішення приймалися 19 грудня та 
20 січня. Паливо передавалося для того, щоб забез‑
печити роботу нашого теплокомуненерго, житло‑
во-комунальних підприємств, насосного обладнан‑
ня для подачі води у критичні дні блекаутів, а також 
для відділу культури на роботу Пунктів незламності, 
відділу освіти, центральної лікарні, ПМСД, кому‑
нального підприємства «Добробут», комунального 
підприємства «Сарське» та «Комунсервісу».

Загалом за цими актами було передано дизельно‑
го пального 1790 літрів та бензину 138 літрів.

Освітня галузь
Під час засідання розглянули кілька питань, що 

стосуються освіти. Зокрема, Про внесення змін до 
Комплексної програми розвитку освітньої галузі 
Гадяцької міської територіальної громади на 2026-
2028 роки.

Гадяцька міська рада отримала державну суб‑
венцію в сумі 327 тисяч 500 гривень. Кошти будуть 
спрямовані на забезпечення безкоштовного харчу‑
вання учнів 1–4 класів закладів загальної середньої 
освіти громади.

Також затвердили план розвитку та формуван‑
ня мережі закладів загальної середньої освіти Га‑
дяцької міської територіальної громади на 2026–
2028 роки.

Цей план розроблений у зв’язку з реформуван‑
ням старшої профільної школи. Відповідно до за‑
конодавства, з 2027 року старша школа має бути 
відокремлена від початкової та базової. На терито‑
рії громади планується функціонування одного лі‑

цею третього ступеня, де навчатимуться учні 10–
12 класів.

Отже, передбачено, що Гадяцький опорний ліцей 
імені Лесі Українки функціонуватиме, як опорний 
ліцей з структурними підрозділами «Гімназія» та 
«Початкова школа», а решта шкіл стануть гімназія‑
ми зі структурним підрозділам «Початкова школа» 
(заклад загальної середньої освіти, що забезпечує 
навчання тільки на двох рівнях: початкова осві‑
та (1–4 класи) та базова середня освіта (5–9 класи).

Стратегія розвитку освіти розроблена з урахуван‑
ням демографічної ситуації, змін у законодавстві 
та реформування освітньої галузі. Документом пе‑
редбачено оптимізацію мережі закладів освіти, ре‑
організацію окремих установ, а також приведення 
освітньої інфраструктури у відповідність до реаль‑
них потреб громади.

Зокрема, стратегією передбачається зменшення 
кількості груп у закладах дошкільної освіти у зв’яз‑
ку зі зменшенням кількості дітей. Також планується 
припинення діяльності закладу дошкільної освіти 
«Зіронька», шляхом ліквідації. Вивільнені примі‑
щення пропонується використати для інших по‑
треб громади.

Стратегія має програмний характер і визначає на‑
прямки розвитку освітньої галузі на середньостро‑
кову перспективу.

Важливе – про поховання 
Затвердили Програму поховання померлих оди‑

ноких громадян, осіб без певного місця проживан‑
ня, громадян, від поховання яких відмовились рід‑
ні, знайдених невпізнаних трупів на 2026-2030 роки.

Передбачається забезпечення поховання одино‑
ких громадян та осіб без певного місця проживан‑
ня за рахунок коштів місцевого бюджету. Орієнтов‑
на кількість таких осіб становить до десяти на рік. 
Гранична сума витрат на одне поховання — до 10 
тисяч гривень.

Виконавцями програми визначено комуналь‑
ні підприємства «Комунсервіс», «Добробут» та 
«Сарське».

Зміни до бюджету на 2026 рік
Передбачають збільшення доходної та видаткової 

частин. Уточнюється розподіл освітньої субвенції 
на виплату заробітної плати педагогічним праців‑
никам, а також передбачаються доплати педагогам. 
Крім того, передбачено видатки на оплату праці фа‑
хівців із супроводу ветеранів війни, перерозподіл 
коштів на заходи територіальної оборони та інші 
першочергові потреби громади.

Збільшили дохідну та видаткову частини бюджету 
на  61 001 933 гривень за рахунок офіційних транс‑
фертів, а саме:

- субвенції з державного бюджету місцевим бю‑
джетам на забезпечення харчуванням учнів закла‑
дів загальної середньої освіти в сумі 3 027 500 гри‑
вень ;

 - освітньої субвенції з державного бюджету міс‑
цевим бюджетам в сумі 49 948 400 гривень спря‑
мували на оплату праці і нарахування на заробітну 
плату педагогічних працівників закладів загальної 
середньої освіти, відповідно до Постанови КМУ від 
26 грудня 2025 року №1764 «Деякі питання розпо‑
ділу освітньої субвенції на 2026 рік»;

 - субвенції з державного бюджету місцевим бю‑
джетам на здійснення доплат педагогічним праців‑
никам закладів загальної середньої освіти в сумі 5 
511 00 гривень;

- субвенції з місцевого бюджету на здійснення 
переданих видатків у сфері освіти за рахунок ко‑
штів освітньої субвенції  в сумі 1 714 400 гривень 
спрямували на оплату праці і нарахування на за‑
робітну плату педагогічних працівників відповід‑
но до розпорядження начальника Полтавської ОВА 
від 15.01.2026 року №64 «Про внесення змін до по‑
казників обласного бюджету Полтавської області 
на 2026 рік»;

- субвенції з місцевого бюджету на забезпечення 
діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та 
демобілізованих осіб та окремі заходи з підтримки 
осіб, які захищали незалежність, суверенітет та те‑
риторіальну цілісність України, за рахунок відповід‑
ної субвенції з державного бюджету в сумі 800 633 
гривень, відповідно до розпорядження начальника 
Полтавської ОВА від 15.01.2026 року №64 «Про вне‑

сення змін до показників обласного бюджету Пол‑
тавської області на 2026 рік»  та розподілили на:

410 316 гривень - забезпечення діяльності фахів‑
ців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих 
осіб та окремі заходи з підтримки осіб, які захища‑
ли незалежність, суверенітет та територіальну ці‑
лісність України» на оплату праці і нарахування на 
заробітну плату;

410 317 гривень - забезпечення діяльності фахів‑
ців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих 
осіб та окремі заходи з підтримки осіб, які захища‑
ли незалежність, суверенітет та територіальну ці‑
лісність України» на оплату праці і нарахування на 
заробітну плату.

130 200 гривень  - заходи у сфері у сфері соціаль‑
ного захисту і соціального забезпечення.

600  000 гривень - надання субвенцій військо‑
вим частинам (кошти виділено відповідно до за‑
питів військових частин на придбання засобів РЕБ 
та БПЛа).

1 810 гривень - здійснення виплат дитині-сироті.

Звернення
Наприкінці засідання депутатський корпус ухва‑

лив два звернення до Верховної Ради України:
щодо невідкладного розгляду та прийняття зако‑

нопроєкту №14295 — «Про внесення змін до Подат‑
кового кодексу України щодо мораторію на зміну 
правил оподаткування для фізичних осіб–підпри‑
ємців (запровадження податок на додану вартість 
для підприємців із доходом понад 1 млн грн). 

«Малий та середній бізнес є сьогодні головними 
гарантами розвитку економічного потенціалу краї‑
ни. Запровадження ПДВ збільшить пряме податкове 
навантаження для фізичних осіб-підприємців міні‑
мум у 3 рази ( із 7 % до 22% зросте ефективна став‑
ка оподаткування), змусить підприємців обов’яз‑
ково наймати висококваліфікованих бухгалтерів, 
що збільшить витрати на адміністрування бізне‑
су. Ці кроки в кінцевому рахунку неминуче призве‑
дуть до суттєвого зростання вартості товарів і по‑
слуг для населення.

Результатом цієї, так званої реформи, також ста‑
не неминуче закриття десятків тисяч підприємців, 
звільнення тисяч найманих працівників, подальша 
тінізація економіки, що може призвести до серйоз‑
них соціальних потрясінь, а це в умовах воєнного 
стану є не припустимо. Внаслідок цієї реформи бю‑
джети громад які багато в чому формувалися за ра‑
хунок коштів єдиного податку недоотримають де‑
сятки мільярдів гривень, які сьогодні забезпечують 
фінансування освіти, медицини, об’єктів критичної 
інфраструктури».

щодо повного фінансування з державно‑
го бюджету оплати праці педагогів та соціальних 
працівників.

Кабінет Міністрів України ухвалив підвищення 
посадових окладів педагогічних та соціальних пра‑
цівників постановою Кабінету Міністрів України від 
26 грудня 2025 року», не передбачивши для їх реалі‑
зації коштів з Державного бюджету України.

Підвищення посадових окладів працівників на‑
давачів соціальних та реабілітаційних послуг у 2,5 
рази, потребує у 2026 році додаткових видатків у 
обсязі близько 5 млн. гривень. Водночас реаліза‑
ція постанови № 1749 щодо підвищення посадових 
окладів педагогічних працівників, зокрема закла‑
дів дошкільної та позашкільної освіти, на 40 %, по‑
требує у 2026 році додаткового фінансування в об‑
сязі близько 7,1млн. гривень.

«Для бюджету Гадяцької міської територіальної 
громади створюється додаткове фінансове наван‑
таження обсязі 12,1 млн. гривень, що без передба‑
чення додаткових коштів з Державного бюджету 
України може призвести до скорочення чисельно‑
сті працівників;

збільшення навантаження на персонал; переве‑
дення працівників на неповний робочий час;

створення нерівних умов оплати праці між пра‑
цівниками різних галузей; погіршення якості освіт‑
ніх та соціальних послуг.

Відповідно до статті 142 Конституції України ви‑
трати органів місцевого самоврядування, що вини‑
кають унаслідок рішень органів державної влади, 
підлягають компенсації державою». 

«БМ» 

КОШТИ НА ПАЛЬНЕ, ДОПЛАТИ 
ПЕДАГОГАМ ТА ПІДТРИМКА ЗАХИСНИКІВ 
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 0 6 6 - 6 3 6 - 0 6 - 1 6
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

Важимо
Тел. 068-117-99-86

095-466-35-41

ЗАКУПОВУЄМО
Д О Р О Г О
БИКІВ КОРІВ ТЕЛИЦЬ
Доріз
Цілодобово

УТРИМАННЯ 
Тел. 0951891116

ВРХ Дорого

0991447457
0987518586Те

л.ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Вартість:
1 міс. – 77 грн

3 міс. – 231 грн
6 міс. – 462 грн
1 рік – 924 грн

ОБОВ’ЯЗКОВО
ПЕРЕДПЛАТИ ГАЗЕТУ

на 2026 рік

Наш індекс – 
90119

Звертайтеся 
у відділення 
«Укрпошти» 

або до листоноші

Передплата стартує з 1 жовтня 2025 року

Важимо

ДОРОГО КОРІВ 
БИКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
КОНЕЙ

Тел. 096-020-31-22, 066-689-25-09

Доріз. 

Ц І Л О Д О Б О В О
Харківський м’ясокомбінат

ЗАКУПОВУЄМО ВРХ

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
свиней

Охтирський м’ясокомбінат закуповує
ДОРОГО

Живою вагою та м’ясом
Корів Биків Телиць Коней

Примусовий доріз
ЦІЛОДОБОВО

тел. 067 479 04 95
Олександр

ВИСОКА ОРЕНДНА ПЛАТА
ВИПЛАТА КОШТІВ ВЧАСНО

ТАКОЖ КУПУЄМО ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ

АГРОПІДПРИЄМСТВО
візьме в оренду 
ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ 

на вигідних умовах

Тел. 066 676 70 97 Віталій

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом

Куплю корів, биків, телиць, коней 

Тел. 0957299264
0669539686

Дорого
Вигідні умови
ЦІЛОДОБОВО

Доріз
САМОВИВІЗ ДОРОГО 

ЗВОНІТЬ ЦІЛОДОБОВО 

Закуповуємо ВРХ
Биків, корів, телиць 

0660184484Тел. 

Кіз, цапів – 12-15 грн/кг
Овець вгодованих 

– 60 грн/кг

КУПЛЮ

068 738 11 70Тел.

Електронні 
ваги

Олег

Українці готуються до чергового удару по гаман‑
цях — науковці прогнозують зростання цін на хліб 
до 20% протягом 2026 року. За їхніми розрахунка‑
ми, звичайна буханка може коштувати до 73 гри‑
вень за кілограм.  

від початку 2025 року хліб в Україні подорожчав 
на 11‑15% залежно від виду. Найбільше зросла вар‑
тість пшеничного хліба з борошна вищого ґатунку 
— на 15,4%. Пшеничний з борошна першого ґатун‑
ку подорожчав на 12,1%, житній — на 11,3%, а батон 
додав у ціні 9,3%.

Щомісяця ціни зростають на 0,5‑2%. Найшвидше 
дорожчає пшеничний хліб з борошна вищого ґатун‑
ку — на 1,5‑2% за місяць. Хліб з борошна першого 
ґатунку додає 0,9‑1,5%, житній — 0,6‑1,3%, а батон 
— від 0,5 до 1%. За оцінкою експертів, протягом 2026 
року за умови збереження тенденції можна очіку‑

вати таких цін: хліб пшеничний з борошна вищо‑
го ґатунку коштуватиме 71‑73 гривні за кілограм 
(зростання на 18‑20%); хліб пшеничний з борошна 
першого ґатунку може подорожчати до 55‑57 гри‑
вень за кілограм (зростання на 15‑17%); хліб жит‑
ній зросте в ціні до 61 гривні за кілограм (зростан‑
ня на 17‑20%); батон коштуватиме 36‑37 гривень за 
500 грамів (зростання на 15‑17%).

Основна причина подорожчання — зростання 
цін на зерно, а також проблеми з електроенергі‑
єю (а також підвищення її вартості для промисло‑
вих підприємств) та дефіцит кадрів. Окрім цього 
на ціни впливає те, що дріжджі та інша суміжна си‑
ровина зростають у ціні рівномірно з паливом та 
електроенергією. 

Попри всі проблеми виробників, різкого зростан‑
ня вартості хліба не буде завдяки позиції великих 
торгових мереж. Ритейлери вже почали розсилати 
виробникам попереджувальні листи про обмежен‑
ня. Тож  ці витрати розподіляються поступово про‑
тягом року, а не одномоментно.

«БМ»

НИНІШНІХ ЦІН НА 
ХЛІБ ВЖЕ НЕ БУДЕ 
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Валентина Рябцева:
«15350 гривень - результат благодійного ярмарку 

на підтримку ЗСУ, який відбувся в Максимівці. Не 
став на заваді ні мороз, ні холодний зимовий вітер. 
Дружні максимівці, як завжди постаралися! Тільки в 
єдності наша сила, тільки в добрих справах та в під‑
тримці наших Захисників!

Мої любі господині, дякую за ваші невтомні руч‑
ки, добрі серця та світлі душі!

Щира вдячність жительці Сваток Юлії Калайді,  Ірі 
Прокопенко, які завжди долучаються до наших яр‑
марків, і сьогоднішній день не став винятком.

Дякуємо всім, хто придбав смаколики, і всім, хто  
не зміг бути присутніми, але задонатили для доброї 
справи!

З вірою в мирне майбутнє! З вірою в наших 
Захисників!»

Олександр Крамчанінов:
Шановні небайдужі земляки, друзі! Із вашою до‑

помогою ціль у придбанні детектора дронів для без‑
печних поїздок на Донбас практично досягнуто! 

Допомогли у зборі: Петрівсько-Роменська грома‑
да (голова громади Валентина Бугайова) - 11 тисяч 
гривень, Іван Цілуйко - 5 тисяч гривень, а також зі‑
брали «у конверт», оголошений 11 січня – 11172 гри‑
вень. Всього зібрано 27172 гривень.

Ще «доточимо» і замовляємо! Усім величезна 
подяка!».

Надія Шайко:
Відбувся збір для передачі Захисникам на Запо‑

різький напрямок. 
Щиро вдячна усім, хто відгукнувся в закупці грілок 

і за допомогу в зборі. Допомагали: М. та С. Павленки, 
В. Лешик, Оля Гусаренко, В. Лозова, Л. Тимошенко, 
Валя Дулич, Катя Дулич, І. Снісаренкота, О. Натрус‑
ний, І. Тяла, М. Гончаренко, В. Галушко, Тома Лан‑
чинська, К. Ющенко, В. Хомяк, Альона Пилипенко, 
Л. Горова, Н. Погоріла, Г. Шайко, В. Лозова, Ліда Біло‑
церківець, Н. Гвасалія, Т. Буханець, К. Бабяк, Л. Сірик.

Закупили: хімічні грілки (2100 грн), утеплювач 
(150 грн), продукти на голубці (550 грн), тканина на 
пояси + стрічка (1100 грн), газ (1500 грн).

Люди добрі, низький уклін усім вам! І цього разу 
зібрали також «бомбезну» передачу з усім необхід‑
ним смачним та корисним.

Разом ми сила!».

Юлія Ластовина:
Збір для хлопців продовжуємо, а паралельно зби‑

раємо та відправляємо посилки.
Для нас це звичайні побутові речі, а для наших за‑

хисників речі першої необхідності.
Сховати техніку, зігрітися, попити води. Взимку це 

дуже важко. Тому. дякуємо за постійну підтримку во‑
лонтерам «Надвечір›я» (с. Сватки). Ваші маскуваль‑
ні сітки рятують техніку та життя. Постійну підтрим‑
ку донатами та частинкою тепла отримують хлопці 
від: Таісії Берегової, Ніни Кремної, Олени Давидяк, 
Оксани Кратенко.

За їхніми спинами - МИ! І це тримає їх сильніше 
за будь-яку зброю.

Картка для допомоги: 4441111059474076».

Гадяцькі шалені бджілки:
«Чергова приємна новина - ще одна наша посилоч‑

ка вже зігріває наших Захисників. Ми ще раз впевни‑
лися, що недарма взялися за цю справу!

Та я і надалі продовжую закликати всіх не бути 
байдужими - допоможіть зігріти наших Захисників!  
Ми скаржимося, що у нас немає світла, холодно! А 
уявіть як їм там зараз. Кожні 20-30 грн - це чашка 
кави, без якої можна прожити, або 1 окопна свічка 
для Захисника, тобто 2-3 години тепла.

Гадяцькі шалені бджілки вдячні за кожну гривню, 
яку ви донатите! Адже за ці кошти ми закуповуємо 
такий необхідний парафін.

Карта для донатів: 4441111040215935 
Монобанк (Романець Алла Миколаївна)».

Оксана Колібабчук:
«Щиро дякуємо кожному, хто постійно підтримує 

нашу команду донатами. Саме завдяки вам ми змог‑
ли закупити три рулони спандбонду для виготовлен‑
ня маскувальних сіток — ще один крок до посилен‑
ня наших позицій.

Окрема щира подяка Лисівській громаді, яка сьо‑
годні передала нам 21 піддупник для наших захис‑
ників і захисниць. Ваша підтримка — це тепло, тур‑
бота і сила, яку відчувають наші воїни».

У Гадяцькому ліцеї №1 імені Олени Пчілки 
успішно реалізували благодійний проєкт із виго‑
товлення теплих килимків для українських вій‑
ськовослужбовців. Розуміючи важливість підтрим‑
ки армії, до ініціативи долучився весь освітній 
колектив: педагоги, учні, а також їхні родини: від 
малечі до прабабусь. Процес охопив декілька ета‑
пів — від збору необхідної сировини до безпосе‑
реднього плетіння. Завдяки спільним зусиллям 
було виготовлено понад 100 килимків. 

Цей проєкт став символом єдності поколінь, адже 
над виробами працювали діти, батьки та представ‑
ники старшого покоління. Висловлюємо вдячність 
усім учасникам за небайдужість та внесок у май‑
бутню перемогу.

«Сьогодні в команді волонтерського руху «Нез‑
ламні сітки» — знову дуже приємний, емоційний і 
радісний день. До нас завітали учні Гадяцького лі‑
цею №1 імені Олени Пчілки  із передачею для на‑
ших захисників і захисниць. Усе це ми обов’язково 
передамо разом із маскувальними сітками на по‑
зиції до наших воїнів — щоб зігрівати їх у складних 
погодних умовах і дарувати тепло дитячих сердець 
та небайдужих душ.

Також сьогодні ми отримали черговий звіт від 
наших котиків — наших воїнів, яким ми щодня ма‑
ємо дякувати за життя, за можливість працювати, 
виховувати дітей і просто жити. Ми низько вкло‑
няємося вам за мужність і стійкість, за те, що, по‑
при важкі погодні умови та люту підступність во‑
рога, ви міцно тримаєте наші кордони й даруєте 
нам віру у світле майбутнє!

Щиро дякуємо всім нашим донорам за довіру та 
постійну підтримку нашої команди. Саме завдяки 
вам за цей місяць нам вдалося сплести 23 маску‑
вальні сітки, які вже направлені на позиції до на‑
ших захисників», - написали на сторінці волонтер‑
ського руху.

Із соцмережі

Таке замовлення було від наших вояків. А до того 
ще додалася смачнюча домашня випічка, сало, 
мед, солені овочі, запашна олія, домашня тушонка 
(каша); засоби особистої гігієни, маскувальні сітки, 
олива для автомобілів… Усе це ми довезли й пере‑
дали нашим оборонцям. Хлопці, навзаєм, проси‑
ли передати щиру вдячність і захоплення тим, хто 
не втомлюється допомагати наближати Перемогу.

Ми знову мандруємо на Чернігівщину, на при‑
кордоння з ерефією. Перший день третього місяця 
зими. Сьомий день тижня. Зима повновладно лю‑
тує. Синоптик пише -20, а відчувається -25. 

У цю поїздку нас зібрали наші невтомні і безвід‑
мовні друзі: Краснолуцький Волонтерський Рух 
«Лариса і команда»; Володимир Криворучко; Люд‑
мила та Петро Максименки; Михайло Дерев’янко; 
Володимир Троценко; Віталій Узнадзев; директор 
ТОВ «Діода-Д» Іван Доля; Оксана Колібабчук та во‑
лонтерський центр при ККЗ Дружба Гадяч «Нез‑
ламні сітки»; Станіслав Жикулін; Лариса Труш та 
колектив ККЗ «Дружба»; Сергій Копайгора та Олек‑
сандр Сало; Андрій Рябко, БФ «Мандрівник»; Іван 
Білан; Наталія Шимка; Марія Гребінченко; Ната‑
ля Квасник. 

Саме для цих людей ми привезли щиру вдячність 
і доземний уклін від наших воїнів. Ці люди щора‑
зу, або ж по можливості, без вагань відгукуються 
на заклик допомоги. Кожен із вас, дорогі наші дру‑
зі, грає важливу роль у підготовці до кожної на‑
шої поїздки. 

Дякуємо за вашу безвідмовність, терпіння та без‑
межну доброту. Сердечно вдячні вам! Здається, що 
то дрібниці? Та із таких дрібниць і складається ве‑
лика Перемога.

Ця поїздка вже історія, а ми рухаємось далі.

В. Оробей, А. Глік у соцмережі

ШОКОЛАДНІ 
ЦУКЕРКИ, КАВА І… 
ЯБЛУКА 

ЗІГРІВАЄМО 
ЗАХИСНИКІВ 
РАЗОМ

ЗВІТУЄМО

Олександр Скляр – уродженець міста 
Гадяч, випускник 2014 року Гадяцької 
спеціалізованої школи № 4, а тепер – 
начальник фізичної підготовки та спорту 
військової частини 3052 Національної гвардії 
України, Заслужений майстер спорту України, 
багаторазовий чемпіон світу із військово-
спортивного багатоборства.

Про отримання відзнаки Олександр повідомив на 
своїй сторінці у соціальній мережі, 2 лютого: «Пра‑
цюємо далі! Разом до перемоги!». 

Нагадаємо, відзнака Президента України «За обо‑
рону України» — державна нагорода, встановлена 
для відзначення захисників, які брали безпосеред‑
ню участь у забезпеченні оборони України, за муж‑
ність, стійкість та самовідданість, виявлені під час 
захисту безпеки населення та інтересів держави у 
зв›язку з широкомасштабною агресією рф. Нагоро‑
да присуджується військовим, правоохоронцям, во‑
лонтерам та представникам влади, підприємствам, 
які зробили значний внесок у зміцнення оборони.

«БМ»

ВІДЗНАКА ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ
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БУДИНКИ
Продаж

	� 1/2 БУДИНКУ Тер-
міново, по вул. Білохи. 
Газ, вода. Ціна 5000 у.о. 
Тел. 0666470498

	� БУДИНОК, м. Гадяч, 
л/к, вхідний погріб, 
сарай, з/д 9,1 с. Тел. 
0955507117

	� БУДИНОК с. Вель-
бівка. Тел. 0505303448 
(Станіслав)

	� БУДИНОК в с. Кни-
шівка, або обмін. При-
ватизована, з/п 58 м. 
кв. Опалення газове, 
пічне. Колодязь. Тел. 
0957757334

КВАРТИРИ
Продаж

�

	� 2-КІМН. кв., 70м.кв., 
1 поверховий будинок, 
вул. Лохвицька, індиві-
дуальне опалення, з/д 
0,04 га. Можливо під 
магазин або офіс. Тел. 
0678692045

	� 2 - КІМН. кв. в центрі 
м. Гадяч. Вмебльована. 
Документи готові. Тел. 
0956193381

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

	� З/Д 8 соток, вул. 
Першотравнева, 111 
із нежилим будинком. 
Комунікації част-
ково, молодий сад.. 
Ціна договірна. Тел. 
0956843543

ЗДАМ

	� БЕТОНОМІШАЛКА. 
Тел. 0505976790.

БЮРО ЗНАХІДОК

	� ВТРАЧЕНО атестат 
серії ТА 19419300 
виданого у 2002 році 
Гадяцькою спеціалізо-
ваною школою І – ІІІ сту-
пенів № 3 Гадяцької 
районної ради Полтав-
ської області на ім’я 
Яни Станіславівни 
Лях. 

РІЗНЕ
Продаж

	� СИРОВАТКА з кози-
ного молока. Тел. 
0504047052

	� ХОЛОДИЛЬНИКИ, 
морозилки, пило-
соси, плити газові, 
пральні машини, м/х 
печі. Товари з Німеч-
чини. Тел. 0953094117, 
0505667025 (21)

	� КАРТОПЛЯ їстівна і 
дрібна. Тел. 0957761939

	�  БУРЯК кор-
мовий, морква. Тел. 
0509779570, морква. 
Тел. 0509779570 26.02.2026

	� БУРЯК КОРМОВИЙ 
6 грн. /кг. Тел. 
0669568122 

	� СТАБІЛІЗАТОР 
напруги, дистилятор, 
телевізор, балон про-
пановий, домкрат. Тел. 
0991642250

	� КРОСІВКИ, ботинки, 
бурки, одяг чоло-
вічі, колонки музичні, 
палатка, бочка, цир-
кулярка, коляска інва-
лідна, балон, бідон. Тел. 
0955711574

ПОСЛУГИ

	� РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодиль-
ників, мультиварок, 
мікрохвильовок, 
пилососів, хлібопічок 
та іншої побутової 
техніки. Ремонт елек-
троінструментів. 
Тел. 0953255822, 
0678862611

	� ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, 
ремонт пружини, 
поролон, балки, зміна 
дизайну, великий вибір 
тканин. Транспорту-
вання безкоштовне. 
Тел. 0992458874

	� ВИКОНАЮ всі 
внутрішні та зов-
нішні роботи. Уте-
плення стін. Штука-
турні, малярні роботи. 
Гіпсокартон. Укла-
дання плитки. Сан-
техніка. Підло-
гові покриття. Шпа-
лери та інше. Якісно. 
Недорого. Тел. 
0954110091

	� НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі 
види внутрішніх та зов-
нішніх робіт, гіпсокартон 
, плитка, зварювальні 
роботи, опалення, 
великий досвід роботи, 
якісно. Тел.  0665947293

	� САНТЕХНІКА. УСІ 
ВИДИ РОБІТ: монтаж 
– демонтаж, металоп-
ласт – екопласт, кана-
лізація. Встановлення 
лічильників, бойлерів, 
насосних станцій. Вода, 
опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій)

РОБОТА

	� Охоронна компанія 
запрошує ЧОЛОВІКІВ 
та ЖІНОК на роботу 
вахтовим методом на 
об’єктах по Полтавській 
та прилеглих областях. 
Гарантуємо: своєчасну 
заробітну плату, премії, 
проїзд та проживання 
за рахунок фірми. 
Тел. 0674627065, 
0674627014, 
0668008713

	� На постійну роботу 
потрібен ПРАЦІВНИК  в 
магазин «Сантехніка». 
Тел. 0506824909

У лютому світловий день стає довшим, тому це 
ідеальний час для посіву помідорів на розсаду (осо‑
бливо пізньостиглих сортів або для висадки в те‑
плиці). Орієнтуючись на місячний посівний ка‑
лендар, найкраще обирати дні, коли Місяць росте 
і перебуває у родючих знаках (Рак, Скорпіон, Риби, 
Телець). 

Найкращі дні для посіву помідорів у лютому:
18–19 лютого — Місяць у Рибах. Це чи не най‑

сприятливіші дні. Рослини будуть мати міцне корін‑
ня та дадуть соковиті плоди.

22–24 лютого — Місяць у Тельці. Чудовий час 
для витривалих сортів. Помідори будуть стійкими 
до хвороб та перепадів температур.

27–28 лютого — Місяць у Раку. Найродючіший 
знак. Розсада зійде швидко, а врожай буде рясним.

Несприятливі дні (краще відпочити):
12–14 лютого — Місяць у Водолії. Це «безплід‑

ний» знак, насіння може взагалі не зійти або росли‑
ни будуть слабкими.

17 лютого — Молодик. Енергія рослин на 
мінімумі.

Корисні поради для лютневого посіву:
Температура: Для швидкої появи сходів тримайте 

ємності при температурі +23…25°C. Як тільки з’яв‑
ляться перші «петлі», температуру варто знизити до 
+18°C на кілька днів, щоб рослини не пішли надто в 
ріст. Підготовка насіння: Якщо насіння не обробле‑
не виробником (не кольорове), замочити його на 20 
хвилин у слабкому розчині марганцівки або пере‑
кису водню для знезараження.

Перець та баклажани: Мають довгий період ве‑
гетації, тому кінець лютого (20-21 число) — ідеаль‑
ний час.

МАГНІТНІ БУРІ ЛЮТИЙ 
9,10 число — середня магнітна буря.
13,14,15,16 число — сильна магнітна буря.

СПРИЯТЛИВІ ДНІ ДЛЯ 
СТРИЖКИ В ЛЮТОМУ

Поглянемо на місячний календар. 
Місяць пройде такі фази:
зростаючий - 1, 18-28 лютого;
повня - 2 лютого;
спадний - 3-16 лютого;
молодик - 17 лютого.
Виходячи з цього розкладу, найкращими 
днями для стрижки будуть: 1, 3-4, 8, 10, 13-14, 
19, 24, 27 число. 
Не рекомендується планувати процедури:  
2, 5, 11-12, 15-17, 21, 25, 28 лютого.

СПРИЯТЛИВІ 
ДНІ У ЛЮТОМУ 
ДЛЯ РОЗСАДИ 
ПОМІДОРІВ

У Полтавській області станом на 02.02.2026 р., на 5 
тижні 2026 року спостерігається сезонний ріст захво‑
рюваності на гострі респіраторні інфекції, рівень – 
передепідемічний (фоновий, звичайний для області), 
визначається циркуляція  вірусів  грипу  типу А не суб‑
типованого та грипу А(Н3).

За 5 тиждень 2026 р. в Полтавській області на го‑
стрі респіраторні інфекції захворіло 7362 осіб, на 23 
% більше попереднього тижня (серед захворілих – 9, 
або 0,1 % підтверджених випадків COVID-19); показ‑
ник захворюваності – 536,8 на 100 тисяч населення, що 
відповідає розрахунковому  передепідемічному рів‑
ню, майже на рівні захворюваності за 5 тиждень 2025 
року (504,5), та вище ніж за 5 тиждень 2024 року (804). 

Дітей захворіло 4181, що складає56,8  % від усіх за‑
хворілих (питома вага звичайна для області). 

Госпіталізовано 239  хворих, що складає  3,3 % 
від кількості захворілих (питома вага звичайна для 
області). 

За 5 тиждень 2026 р. у Полтавській області летальних 
випадків від ГРВІ не зареєстровано. 

Із початку поточного епідемічного сезону (з 40 тиж‑
ня 2025 року) кількість померлих осіб від ГРВІ по Пол‑
тавській області становить 15 випадків: серед осіб, 
які мали позитивний результат тесту на COVID-19 ле‑
тальних випадків - 14 (Полтавський район 6 випадків, 
Кременчуцький район 4 випадки, Лубенський район 1 
випадок, Миргородський район 3 випадки; усі помер‑
лі протягом останніх 12 місяців від COVID-19 не ще‑
плювались), та зареєстрований 1 летальний випадок 
від грипу типу А у  Полтавському районі (Полтавська 
ТГ), померлий не був щеплений  проти грипу у поточ‑
ному сезоні.   

По територіальних громадах (колишнього Гадяцько‑
го району) за попередній тиждень на ГРІ захворіло 176 
осіб, з них дітей – 62 ( 35,2%), зокрема на COVID-19 – 
випадки не реєструвалися. Госпіталізованих за 5 тиж‑
день – 6 осіб, серед них дітей - 5 осіб (83,3%)..

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ серед 
населення територіальних громад (колишнього Га‑
дяцького району) цього тижня складає 398,3 на 100 ти‑
сяч населення. Летальних випадків не було. Щеплен‑
ня проти грипу за поточний тиждень не проводилися.

При дослідженнях вірусологічної лабораторії ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ» визначались збудники 
РС-вірусу, COVID-19, грипу А не субтипованого, гри‑
пу А(Н3) .
Сергій Бабак, завідувач Гадяцького відділення Миргородського 

РВП ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ 

Медики заявили, що мед може бути корисним лише 
якщо його споживати небагато і не класти в гаря-

чий чай. Температура молока або іншого напою має 
бути не більше 60 градусів, тому що при нагріванні 
продукт втрачає корисні ферменти та вітаміни. Крім 
того, у ньому можуть формуватися небажані для ор-
ганізму сполуки. 
Незважаючи на те, що цей натуральний продукт має 
здоров’я, він ще може приховувати небезпеку для 
певної категорії людей.
Слід пам’ятати, що мед має дуже високий глікемічний 
індекс (ГІ) та високу калорійність – 304 ккал (в одній 
столовій ложці – 30 г меду, тобто 90 калорій).
Не варто давати мед дітям до трьох років, оскільки 
може виникнути алергія, тому що продукт для організ-
му малюків дуже важкий.
Утриматися від меду або зменшити його вживання 
слід людям, які мають проблеми з печінкою, підвище-
ним тиском, гіпертонією, ожирінням.
Якщо скаржитесь на роботу підшлункової залози, 
вживання більше трьох столових ложок на день може 
спричинити ще більші збої.

КОМУ НЕ МОЖНА 
ЇСТИ МЕД
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Урожай

Посів насіння, 
посадка, 

пересадка
Лютий Березень Квітень Травень Червень Липень Серпень Вересень Жовтень

Томати, фізаліс
19,  
21-23, 
26-27

21-22,  
25-27

19,  
22-23, 
26-30

19-20, 23-29 17, 20-23, 
24-28

17-20, 
21-23, 
24-27

14-17, 18-
19, 20-24

13-16,  
17-21, 24

12-14, 
18, 22-23

Перець 
(солодкий, 
гіркий), 
баклажани

19,  
21-23, 
26-27

21-22,  
25-27

19,  
22-23, 
26-30

19-20, 23-29 17, 20-23, 
24-28

17-20, 
21-23, 
24-27

14-17, 18-
19, 20-24

13-16, 17-
21, 24

12-14, 
18, 22-23

Огірки, гарбуз, 
кабачки, 
патисони, кавун, 
диня

19, 21-
23, 26-
27

21-22, 25-
27

19, 22-
23, 26-
30

19-20, 23-29 17, 20-23, 
24-28

17-20, 
21-23, 
24-27

14-17, 18-
19, 20-24

13-16, 17-
21, 24

12-14, 
18, 22-23

Бобові: горох, 
квасоля, боби,  
і т.д.

4-7, 8-9, 
10-14

5-6, 7-9, 
10-14,  
16-17

4-5, 6-9, 
13-14 3-7, 11-12 2-3, 7-8,12 4-5, 9,12 1-2, 5-6, 

9-10
1-2, 6-7, 
29-30

3, 7-8, 
30-31

Капуста (різні 
види)

19, 21-
23, 26-
27

21-22,  
25-27

19, 22-
23, 26-
30

19-20, 23-27, 
28-29

17, 20-23, 
24-28

17-23, 
24-27

14-19, 20-
24

13-17, 21, 
24

12-14, 
18, 22-23

Цибуля на 
зелень, кріп, 
салат, шпинат, 
артишок, 
петрушка

19, 21-
23, 26-
27

21-22,  
25-27

19, 22-
23, 26-
30

19-20, 23-27, 
28-29

17, 20-23, 
24-26, 27-
28

17-20, 
21-23, 
24-27

14-19, 20-
24 13-21, 24

12-13, 
14-18, 
22-23

Коренеплоди: 
буряк, морква, 
редиска, 
редька, дайкон, 
цибуля на ріпку, 
картопля

4-7, 8-9, 
10-14

5-6, 7-9, 
10-14,  
16-17

4-5, 6-9, 
13-14 3-7, 11-12, 2-3, 6-8, 

12
4-5, 9, 
12

1-2, 5-6, 
9-10

1-2, 6-7, 
29-30

3, 7-8, 
30-31

Ягідні кущі, 
плодові дерева 26-27 21-22,  

25-27

19, 22-
23, 26-
30

19-20, 23-27, 
28-29

17, 20-23, 
24-26,  
27-28

17-20, 
21-23, 
24-27

14-24 13-16, 17-
21, 24

12-13, 
14-18, 
22-23

Посівний календар для декоративних квіткових культур

Однорічні, 
багаторічні квіти, 
кімнатні

19,  
21-23, 
26-27

21-22,  
25-27

19,  
22-23, 
26-30

19-20, 23-27, 
28-29

17, 20-23, 
24-26,  
27-28

17-20, 
21-23, 
24-27

14-17,  
18-19,  
20-24

13-16,  
17-21, 24

12-18, 
22-23

Цибулинні, 
бульби та 
бульбоцибулини

4-9,  
10-14

5-9, 10-14, 
16-17

4-9,  
13-14 3-7, 11-12 2-3, 7-8, 

12
4-5, 9, 
12

1-2, 5-6, 
9-10

1-2, 6-7, 
29-30

3, 7-8, 
30-31

Несприятливі дні для посіву насіння, посадки та пересадки розсади у 2026 році

Повний Місяць 1-3 2-4 1-3 1-2, 30-31 29-30 28-30 27-29 25-27 25-27

Молодик 16-18 18-20 16-18 15-17 14-16 13-15 11-13 10-12 9-11

Посівний календар 2026 року

Найродючіші грядки відводяться під 
«ненажерливі» культури (кабачки, капуста, 
огірки) з попереднім внесенням органіки і 
мінеральних добрив. Бідніші грунти підходять 
для томатів, перців, редису, цибулі, зелені .
Морква, буряк, петрушка, ріпа добре 
плодоносять і в бідних грунтах, при цьому 
глинисті грунти обов’язково потрібно розбавити 
піском для підвищення повітропроникності;
Розподіл культур на ділянці відбувається з 
урахуванням потужності і довжини коренів. 
Люцерна і кукурудза мають довге коріння (до 2 
м), трохи коротша коренева система у томатів 

(близько метра), а капуста, огірки і цибуля 
беруть поживні речовини з поверхневого шару. 
Цей фактор враховується при чергуванні 
культур на ділянці;
При складанні схеми посадки проводиться 
чергування ділянок для культур, що збагачує 
грунт азотом (боби, горох, квасоля). Культури 
з загальними хворобами і шкідниками не 
розміщуються не тільки один за одним по часу, 
але і порд на грядці, оскільки існує висока 
ймовірність взаємного зараження. Якщо щороку 
на одній ділянці садити однакові рослини і не 
міняти зони місцями, то в грунті збираються 

шкідливі речовини і мікроорганізми, личинки 
комах. Вони в наступні роки будуть сильно 
пошкоджувати культури.
Подібні негативні моменти поступово 
накопичуються. Без правильної сівозміни грунт 
з кожним роком стає біднішим. Таку ситуацію не 
врятує навіть своєчасне внесення відповідних 
добрив. При плануванні сівозміни необхідно 
обов’язково дотримуватися умови — на колишні 
місця, що відносяться до одного сімейства, 
овочі висаджуються з проміжком від 3 до 4 
років, а чим цей період буде тривалішим, тим 
краще.
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Глибока енергетична криза може зіпсувати 
українській економіці весь подальший рік. 
Аналітичні центри й так прогнозували їй 
усього 1% зростання, що зовсім небагато. В 
умовах відсутності бойових дій вона могла 
б зрости на 5%. Тепер же навіть 1% росту 
— під загрозою. Нещодавнє опитування 
«Європейської бізнес-асоціації» засвідчило, 
що 80% компаній суттєво потерпають 
через перебої з електропостачанням. Лише 
20% якось зуміли впоратися з нинішньою 
енергокризою. 9% бізнесів через відсутність 
світла не змогли виконати контрактів.
Компанії — це насамперед люди. Енергокриза 
б’є по них. 
«Те, що я бачу навколо, це впливає на 
емоційний стан людей. Зростає рівень 
тривоги, дуже помітно стало більше проявів 
агресії одне до одного. Люди вже десь на 
межі психологічній. І це також впливає 
на продуктивність праці. Тому, якщо 
підсумувати, ми менше виробляємо продукції, 
і зменшується навіть пропозиція (товарів та 
послуг). Звісно, це вкрай негативний фактор, 
який впливає на економіку», — говорить 
Анатолій Амелін, виконавчий директор 
Українського інституту майбутнього.

Які ціни пропонує економіка  
«дизельних дирчиків»

Загалом ціни на все виросли на 15%. Дорожчають 
харчові продукти й у торговельних мережах, адже су‑
пермаркети мусять вкладатися в паливо для генера‑
торів чи інші енергетичні рішення. Так, середня ціна 
1 кілограма вермішелі зросла в січні з 30,16 грив‑
ні до 31,50. Середня ціна курячих стегон виросла зі 
137,91 гривні за кілограм до 140,67 гривні. Україн‑
ські яблука здорожчали з 32,69 гривні за кілограм до 
44,30 гривні.

«Зазвичай бізнес намагається перекласти зростан‑
ня витрат на кінцевого споживача. Тому подорож‑
чання енергії та перебої з електропостачанням так 
чи так призведуть до зростання цін на товари й по‑
слуги для населення. Найшвидше дорожчатимуть ті 
товари, виробництво й зберігання яких потребують 
значних обсягів енергії. Насамперед це теплична 
продукція, а також низка оброблених харчових про‑
дуктів, зокрема молокопродукти. Ризики зростання 
цін є і в сегменті послуг, де витрати на електроенер‑
гію та тепло безпосередньо впливають на собівар‑
тість», — пояснює Наталія Колесніченко, старша еко‑
номістка Центру економічної стратегії.

Швидкість такого подорожчання безпосередньо за‑
лежатиме від жорсткості графіків подачі електрики, 
пояснюють в Українському клубі аграрного бізнесу. 

«Найбільш вразливими до енергетичного дефіци‑
ту є сектори з безперервним технологічним проце‑
сом і суворими вимогами до температурного режи‑
му. Насамперед це стосується молочної та м’ясної 
продукції, де електроенергія необхідна для доїння, 
охолодження й перероблення сировини. Також по‑
дорожчають овочі й фрукти зі сховищ, оскільки під‑
тримка клімат-контролю на дизельному пальному є 
досить витратною. 

Хлібобулочні вироби й продукція переробки зерна 
(борошно, крупи) теж перебувають у зоні ризику че‑
рез енергомісткість випікання та потребу в електро‑
енергії для роботи елеваторів, що за умови збережен‑
ня дефіциту електроенергії зумовить зростання цін 
на ці базові продукти до кінця зимового періоду», — 
пояснює Максим Гопка, аналітик УКАБ.

Проте тут можуть бути деякі винятки. Якщо мага‑
зину терміново потрібно продати товари, що потре‑
бують зберігання в холодильнику — молочні й м’ясні 
продукти, — вони можуть давати ситуативні знижки.

Додатковий ціновий тиск може виникнути через 
подорожчання пального, пов’язане зі зростанням 
попиту на нього в умовах активнішого використан‑
ня генераторів та інших автономних джерел енергії, 
попереджають у Центрі економічної стратегії. 

«Сукупно ці чинники можуть додати приблизно 
1% до зростання споживчих цін у річному вимірі», — 
каже економістка Наталія Колесніченко. Тобто якщо 
ціни за інших умов зросли б на 9%, то через елек‑
трокризу — вони зростуть на 10%. Кожен додатко‑
вий процент інфляції — доволі серйозна проблема.

Для розуміння, груднева інфляція становила 8%, і 

навіть уже це викликає труднощі, адже Національ‑
ний банк у відповідь на такі числа не може зробити 
кредити більш доступними для бізнесу й громадян.

«У середньостроковій перспективі додатковим ри‑
зиком для інфляції може стати можливий перегляд 
тарифів на житлово-комунальні послуги з боку уряду 
з метою фінансування відновлення енергосистеми. 
А втім, наразі таких рішень не ухвалено, тож ідеть‑
ся лише про потенційний сценарій», — додає еконо‑
містка Наталія Колесніченко.

Хто страждатиме найбільше: металургія, агро 
чи оборонний сектор?
Найбільш негативно енергокриза може вплинути 

на українську металургійну галузь. Це дуже енерго‑
затратна індустрія. Саме вона робить центральний 
регіон — Дніпро, Запоріжжя — найбільшим спожи‑
вачем електрики в країні.

Наприклад, через проблеми з електрикою, зокрема 
через її високу вартість, з літа 2024 року простоює Ін‑
гулецький ГЗК, з березня 2025-го — Криворізький за‑
лізорудний комбінат. За оцінками Українського ін‑
ституту майбутнього, енергокриза викликала скрутне 
становище на заводах компанії Ferrexpo, а також на 
заводі «ArcelorMittal Кривий Ріг», який працює зі 
збитками вже три роки. Нікопольський завод феро‑
сплавів працює нині на 7% потужностей. 

Кабмін уже вилучив зі списку індустріальних пар‑
ків 7 об’єктів через простої, лишилося 111. Без елек‑
трики індустріальні парки працювати теж не можуть, 
хоча й мають податкові пільги.

Також унаслідок одного з масованих ракетно-дро‑
нових ударів, що відбувся на початку листопада 2025 
року по об’єктах енергетики в Дніпрі, був повністю 
зупинений електросталеплавильний комплекс «Ін‑
терпайп Сталь». У січні він також простоює. Цей 
комплекс забезпечував сталлю заводи компанії «Ін‑
терпайп», що виробляють сталеві труби й залізнич‑
ну продукцію.

Наразі в Україні діє норма, що коли промислова 
компанія імпортує щонайменше 60% для своїх по‑
треб, графіки відключень від «Укренерго» до неї не 
застосовуються. Однак якщо відключення аварійні — 
то норма про імпорт уже не рятує. За цією схемою за‑
раз живе «Інтерпайп», імпортуючи не менш як 60% 
електрики для промислового споживання.

Нині збільшили закупівлю імпортної електрики 
й інші великі компанії — наприклад, державні «На‑
фтогаз» та «Укрзалізниця», які хочуть цим імпор‑
том покрити щонайменше 50% своїх потреб і ви‑
вільнити обсяги доступної вітчизняної електрики 
для населення. 

«Частину енергетичних потреб підприємства по‑
кривають завдяки значному комерційному імпор‑
ту електроенергії. Можливості міждержавних пере‑
тинів для імпорту з країн ЄС були розширені до 2,45 
ГВт із січня 2026 року», — каже Наталія Колеснічен‑
ко із ЦЕС. 

Нагадаємо, що за оцінкою президента Володими‑
ра Зеленського, Україні потрібно 18 ГВт на годину, а 
вітчизняна генерація може виробити лише 11 ГВт.

Важко працювати в умовах енергокризи й україн‑
ській аграрній галузі. Майже третина заводів із ви‑
робництва соняшникової олії зупинена — або через 
прямі влучання ворожої зброї, або через проблеми з 
доступом до електрики.

Зерно треба сушити, сховища потребують венти‑
ляції — тому через відключення електрики збіжжя 
може пропасти, прогнозують в УКАБ.

Також через відключення електрики здорожчало 
виробництво молока. 

«Заводи не можуть приймати молоко й пускати 
його на перероблення, коли відключена електроенер‑
гія. Якщо ситуація з енергозабезпеченням не покра‑
щиться найближчим часом, виробники молока мають 
розробити антикризові заходи на випадок, якщо пе‑
реробники не зможуть приймати молоко протягом 
1–2 діб», — зазначають в асоціації.

У тваринництві біологічний цикл — годівля, роз‑
множення, утворення молока чи яєць — не можна по‑
ставити на паузу без втрат. Постійні відключення зу‑
мовлюють використання інших джерел енергії, а це 
прямопропорційно зростанню собівартості харчів.

З хорошого: галузі принаймні допомагає сніг.  Це 
дає надію на гарний вологий ґрунт навесні. А від цьо‑
го залежить виробництво кормів і їхня собівартість 
у 2026 році.

Багатші агрохолдинги інвестували у власну енер‑

гетичну незалежність, а от меншим підприємствам 
і фермам забракло коштів. 

Ще одна важлива індустрія української економіки 
воєнного часу — оборонна промисловість. Державна 
її частина — «Укроборонпром» — отримала зобов’я‑
зання від уряду забезпечити щонайменше 50% влас‑
них потреб в електриці імпортом. Важливо розумі‑
ти, що це не просто заводи, не просто бізнес, але й 
військові об’єкти, по яких можуть завдавати воро‑
жих ударів. 

Що стосується приватних виробників озброєння, то 
за даними асоціації Технологічні Сили України, з-по‑
між 35 приватних оборонних бізнесів 51% релокував 
бізнес за кордон або планує це зробити. При цьому у 
78% випадків ідеться про релокацію саме виробни‑
цтва, така сама частка «вивозить» у закордонні юрис‑
дикції права на технології, а 67% — відділи розробок 
і досліджень. Найчастіше обирають Польщу, Чехію, 
Словаччину, Естонію та США.

«Компанії, що не інвестували завчасно в енерге‑
тичну автономність, можуть зіткнутися з простоями, 
зривами строків і зростанням витрат. Також це по‑
значається на людях, що працюють у компанії. Адже 
тривала відсутність тепла, світла чи води напряму 
впливає на психологічну стійкість. Саме цього праг‑
не росія — дизморалити й радикалізувати україн‑
ське суспільство. У цьому році вистоять ті компанії, 
які мислять на крок уперед і будують системну стій‑
кість», — прокоментували ситуацію в оборонній галу‑
зі в компанії «Генерал Черешня», що виробляє дрони.

Олексій Колесник, директор компанії «Реактив‑
ні Дрони»,  поділився своєю оцінкою того, як енер‑
гокриза вплине на українську оборонну галузь. 

«Більша частина підприємств оборонно-промис‑
лового комплексу не готова до того, що відбувається 
зараз. Багато підприємств розраховували на те, що 
вони критичні, тому ніхто їх відключати не буде. Але 
зараз навіть критичні об’єкти не забезпечені елек‑
троенергією. Тому багато компаній не виконують 
вчасно та в повному обсязі оборонних контрактів. Це 
велика проблема. Протягом місяця стануть дуже по‑
мітними ці проблеми», — пояснює Олексій Колесник.

«Зараз ще перехідний час із попереднього року на 
2026 рік. Хтось іще не отримав контрактів, хтось буде 
відвантажувати за контрактами продукцію ближче 
до березня. Ще не все видно. Але деякі компанії не 
виконали вчасно контрактів 2025 року саме з причи‑
ни енергетичної кризи й відсутності забезпеченості 
автономним живленням на своїх виробничих май‑
данчиках», — додає директор «Реактивних Дронів».

Як і в інших галузях, тривала відсутність електри‑
ки від національної енергосистеми збільшує витра‑
ти оборонних компаній на власну генерацію. Але 
не лише на це. Постійні перемикання світла під ве‑
ликим навантаженням спричиняють суттєву част‑
ку бракованої продукції. Її доводиться утилізувати.

Підняти ж ціни, як це можуть зробити аграрії, обо‑
ронники не можуть. По-перше, діє урядове обмежен‑
ня — оборонна компанія не може мати прибуток, ви‑
щий за 25% обсягу собівартості продукції. По-друге, 
Міністерству оборони як ключовому закупівельнико‑
ві тих же дронів явно не сподобається підняття цін.

Проте його компанія закупила потужні промислові 
генератори, паливо, сонячні станції з великими аку‑
муляторами. Так вона забезпечила собі комбіноване 
живлення, тобто є генератори першої лінії реагуван‑
ня на відключення, додатково резервні генератори, а 
також сонячні станції. 

Є варіант роздати гроші на 
енергообладнання, але…
Кабмін задля підтримки економіки оголосив про 

кредити для бізнесу під 0% для придбання енерго‑
обладнання. Максимальна сума — 10 мільйонів гри‑
вень. А ФОПи другої та третьої груп (нині найпопу‑
лярніші групи) можуть отримати одноразову виплату 
7500–15 000 гривень, теж на придбання обладнання й 
палива. Це стосується ФОПів, що займаються сферою 
харчування, продажем продуктів, аптеками.

Однак Анатолій Амелін з Українського інституту 
майбутнього нагадує класичний аргумент про те, що 
роздача грошей — не найкращий інструмент еконо‑
мічної політики: «Пам’ятаєте, людині можна дати 
рибу, а можна дати вудочку. Рибу вона з’їсть, а з ву‑
дочкою вона буде собі цю рибу ловити сама скіль‑
ки завгодно. Тому просто роздача грошей — це не є 
розв’язанням проблем».

За матеріалами «Громадське»

НАСКІЛЬКИ ЗРОСТУТЬ ЦІНИ Й ЧИ ПЕРЕЖИВЕ 
УКРАЇНСЬКА ЕКОНОМІКА ЕНЕРГЕТИЧНИЙ ГОЛОД
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КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 099 5175781
Поминальні обіди

реклама

ОВЕН	(21.03	-	20.04)
Ви можете зараз здiйснити практично 
всi задуми у сферi бiзнесу, укладайте 
необхiднi договори i контракти. Ви 

будете повнi оптимiзму, проте випадок, що 
представляється щасливим, може виявитися 
лише спокусливою приманкою. Варто все ще 
раз перевiрити. В кiнцi тижня змiни в зовнiш-
нiх обставинах можуть сприяти виконанню ва-
ших планiв, створити трамплiн для вирiшення 
професiйних питань.

ТIЛЕЦЬ	(21.04	-	21.05)
Для вас зараз саме час звалити на 
себе бiльше рiзноманiтних справ: чим 
бiльше ви встигнете, тим краще ви-
явиться результат. Старайтеся нiко-

го не образити, особливо тактовнi в цей час 
будьте з тими, хто стоїть на кар`єрних сходах 
нижче вас. В середу i четвер у вiдносинах з 
колегами можуть виникнути проблеми внаслi-
док неузгодженостi, неясностi мотивiв, рiзних 
цiлей. Бажано вам знайти iнший стиль взає-
модiї.

БЛИЗНЮКИ	(22.05	-	21.06)
Ви нарештi-таки вiдчуєте силу для но-
вих звершень, це дозволить вам взя-
ти участь в рiзнопланових проектах i в 

рiшеннi самих незвичайних питань, про яких 
ви навiть i думати не могли. Багатство iдей 
допоможе проявити себе як лiдера, заразом 
розкривши свої органiзаторськi здiбностi. Ви 
одержите солiдний прибуток, та i особисте 
життя вас порадує, що пiднiме вашу самоо-
цiнку.

РАК	(22.06	-	23.07)
Вiдпустiть з свiтом своє минуле, вiд-
дайте борги i пiдведiть якийсь пiдсу-
мок. Вас можуть чекати цiкавi зустрiчi 

i дальнi поїздки. Можливi новi дiловi пропо-
зицiї, але поспiшати приймати їх не стоїть. 
Маленькi труднощi легко вiдступлять, а сер-
йознiшi тiльки розохотять вас. Рекомендуєть-
ся активнiсть i наполегливiсть в реалiзацiї сво-

їх планiв. У п`ятницю можуть вiдбутися вiдрад-
нi подiї у вашому особистому життi.

ЛЕВ	(24.07	-	23.08)
Ваше рiшення на початку тижня по-
бiчно вплине на подiї, що вiдбувають-
ся навколо вас. Не базiкайте зайвого 

i не вiдволiкайтеся на дрiбницi, так ви швид-
шi досягнете мети. Але перш, нiж братися за 
новий проект, розберiться з обiцянками i зо-
бов`язаннями. Починаючи з четверга, бажано 
вибратися за мiсто або в невелику подорож, 
щоб вiдпочити i вiдновити свої сили.

ДIВА	(24.08	-	23.09)
На цьому тижнi варто задуматися про 
поїздку, яка може багато що змiнити 
у вашiй долi. Якщо прямо зараз все 

спланувати, подорож виявиться дуже вдалою. 
Можливий також переїзд в iнше мiсто. В кiнцi 
тижня у вас з`явиться бiльше вiльного часу, а 
подiй i спiлкування стане набагато менше.

ТЕРЕЗИ	(24.09	-	23.10)
Основну частину часу поглине ро-
бота, але i на особисте життя сили 
залишаться. Ваш обранець порадує 
вас. Середина тижня - прекрасний 

момент для творення фундаменту майбут-
нього просування по кар`єрних сходах. Кiнець 
тижня - сприятливий час для дружнiх зустрi-
чей. У вихiднi бажано зайнятися своїм будин-
ком, зробити генеральне прибирання i позба-
витися лахмiття. Заразом i мiсце звiльните.

СКОРПIОН	(24.10	-	22.11)
Вам вдалося налагодити поточнi 
справи, можна розслабитися. Вашi 
доходи зростуть. Можливi дiловi по-
їздки, зустрiчi з друзями, партнерами 

по бiзнесу. Вiрогiднi творчi осяяння, прислу-
хайтеся до своєї iнтуїцiї, i фортуна буде до вас 
прихильна. Ваше красномовство органiчно 
поєднуватиметься з чарiвливiстю, ви зумiєте 
багатьом сподобатися i завести кориснi зна-
йомства.

СТРIЛЕЦЬ	(23.11	-	21.12)
Захопленiсть роботою завжди по-
хвальна, тiльки не доводите себе до 
виснаження. Не забувайте про до-

машнi справи, iнакше до кiнця тижня ви на-
копичите їх дуже багато. Постарайтеся бути 
поблажливим до колег i друзiв, адже вони 
абсолютно щирi в своїх помилках. Ви можете 
вiдчути деяку емоцiйну напругу, постарайтеся 
звести його до мiнiмуму. 

КОЗЕРIГ	(22.12	-	20.01)
Гiршi часи позаду, ви зрозумiєте, що 
не потрiбно переживати про те, що 
вже не можна змiнити, краще йти 

далi. Приготуйтеся до несподiваних зустрiчей 
з давнiми друзями або близькими людьми. 
Уникайте взаємних претензiй i критики. Бiль-
ше гуляйте i вiдпочивайте. У вихiднi подивіть-
ся новий серiал.

ВОДОЛIЙ	(21.01	-	19.02)
Вам варто подумати про пiдвищен-
ня свого професiйного рiвня, взнати 
щось нове, з`їздити на семiнар. Вiд-

мовiться вiд старих стереотипiв i поглядiв, якi 
заважають вам просуватися вперед. У четвер 
зберiться, знайдiть в собi сили, i закiнчить 
важку роботу, довгий проект, розв`яжiть про-
блему, яку все вiдкладали. 

РИБИ	(20.02	-	20.03)
На роботi очiкуються змiни до кращо-
го, вашi заслуги оцiнять, вам запропо-
нують керiвний пост. Своєчаснi дiї по 

пiдвищенню власної квалiфiкацiї. З особистим 
життям, поїздками i з налагодженням партнер-
ських вiдносин вам в цi днi явно повезе.
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